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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul Sfântul 
Mucenic Gheorgheee

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9770  -0,0002

Dolarul SUA                   4,5295   +0,0173

Gramul de aur                       450.1929   -3.1614

Francul elveţian                        5,2969  +0,0734

100 Yeni japonezi                   3,0933   +0,0146 

Lira sterlină                    5,8826 -0,0593

Leva bulgărească     2,5447 -0,0001

Leul moldovenesc     0,2564 -0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2268 -0,0150
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Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
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Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
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0253.207963(4)0253.207963(4)
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H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 
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de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Nemuritorul Papa Francisc – simbol al 
unității și păstor al sufletelor obidite!

†)  †)  Ss. Gheorghe, Ss. Gheorghe, 
m., Adalbert, m., Adalbert, 
ep. mep. m

De Paște, la spital!

,,Dacă plângi pentru că soarele a dispărut din viaţa ta, lacrimile te vor împiedica să vezi stelele.”- Rabintratah Tagore,,Dacă plângi pentru că soarele a dispărut din viaţa ta, lacrimile te vor împiedica să vezi stelele.”- Rabintratah Tagore

Aproape 470 de persoane au 
solicitat îngrijiri medicale la Uni-
tatea de Primiri Urgențe a Spita-
lului Județean Târgu Jiu în peri-
oada Sărbătorilor Pascale. 

Printre afecțiunile cele mai 
frecvente s-au numărat tulbură-
rile digestive cauzate de consu-
mul excesiv de mâncare și alcool, 
afecțiuni neurologice și cardiolo-
gice, precum și traumatisme pro-
vocate de căderi sau accidente 
casnice. 

„La Unitatea de Primiri Ur-
genţe (UPU) a Spitalului Judeţean 
de Urgenţă Târgu Jiu, au primit 
îngrijiri medicale în perioada Săr-
bătorilor Pascale (18 aprilie-21 

Motto: „Ultimele cuvin-
te ale Papei Francisc au fost 
un reproș teribil la adresa 
lui Donald Trump. El cu asta 
pleacă spre ceruri, cu un 
reproș adus președintelui 
american. O rușine. Iată că 
a avut un curaj în raport 
cu Trump, să-l apostrofeze 
și nu i-a venit la îndemână 
destinatarului acestui mesaj 
să riposteze până în clipa de 
față. Moare cu un cuvânt de 
curaj față de Trump, care 
nu-i de colo!” - Dan Ciachir, 
Scriitor și teolog

 

Și au trecut zilele 
sărbătoririi Sfinte-
lor Paști, cu vreme 

bună și cu liniște în sufle-
tele celor mulți. Mai ales 
că anul acesta atât Paștele 
ortodox, cât și Paștele cato-
lic au fost în aceeași sfântă 
zi de duminică. Suntem în 
Săptămâna luminată și ar fi 
trebuit ca toate să fie bune 
și frumoase. Din păcate, luni 
de dimineață, pe la ora 7:35, 
am primit o veste cumplită 
de la Vatican.

ADIO!, DE LA SANCTITA-
TEA SA PAPA FRANCISC. Nu 
cu mult timp în urmă, Sanc-

titatea Sa Papa Francisc avusese ceva 
probleme de sănătate și fusese inter-
nat în spital. Printre recomandări, 
doctorii i-au interzis orice activitate, 
dar din prea multă bunătate Papa 
Francisc nu se odihnea niciun pic. Ba 
chiar în duminica Sfintelor Paști, deși 
nu-l invitase pe vicepreședintele Sta-
telor Unite ale Americii, Sanctitatea 
Sa l-a primit la Vatican și au chiar o 
convorbire dură, nepotrivită. În ziua 
de luni, prima a Săptămânii luminate, 
Sanctitatea Sa s-a trezit la ora 6:00, 
adică dis de dimineață, pentru ca pe 
la ora 7:00 să i se facă rău și a intrat 
în comă. Pe la ora 7:35, doctorii nu au 
mai putut să facă nimic și au consta-
tat decesul. O pierdere imensă pen-
tru omenire. Ne-a părăsit un Om cu O 
mare, un om care și-a dăruit întreaga 
viață slujirii Domnului, credincioșilor 
și Bisericii Catolice pe care-a moder-
nizat-o, zbătându-se pentru pace și 
iubirea între oameni.

ROMFILATELIA ONOREAZĂ ME-
MORIA PAPEI FRANCISC. Au curs me-
sajele de condoleanțe și aprecieri 
pentru familia Bisericii catolice și, în 
special, pentru familia catolică de la 
Vatican.

Foarte mult m-a impresionat Me-
sajul transmis de către cei de la Ro-
filatelia: „Ne-a inspirat să trăim cu 
inima deschisă.(...) Astăzi, întreaga 
lume se înclină cu respect și tristețe 

în fața trecerii la cele veșnice a 
Sanctității Sale Papa Francisc. Un 
slujitor al păcii, un exemplu de sme-
renie și iubire necondiționată. Păstor 
al sufletelor și lumină în întunericul 
vremurilor noastre, Papa Francisc 
ne-a inspirat să trăim cu inima des-
chisă, să alegem compasiunea în 
locul judecății și să înțelegem că 
iertarea este cea mai înaltă formă 
a iubirii. În aceste clipe de profundă 
durere, ne înălțăm gândurile în rugă-
ciune pentru sufletul său și pentru ca 
moștenirea sa - o moștenire a păcii, 
solidarității și credinței – să rămână 
în conștiința lumii.

Dumnezeu să îl ierte și să-l odih-
nească în pace și lumină!=, a trans-
mis Cristina Popescu, Directorul ge-
neral al Romfilatelia.

ION PREDO�ANU
 
P.S. PREȘEDINTELE INTERIMAR 

AL ROMÂNIEI, ILIE BOLOJAN, LA 
VATICAN. Sâmbătă, la slujba și fune-
raliile ce se vor organiza la Vatican, 
va fi prezent și președintele interi-
mar al României, Ilie Bolojan. (Ion 
Predo�anu)

Ciocoii noi 
şi…noi 
Umblăm pe drumuri ca năucii,
După potcoave de cai morţi,
Ca prin haremuri eunucii,
Bătând, flămânzi, la-nchise porţi.

Privim, - şi ni se duse buhul -,
Parc-a trecut o veşnicie,
La cei ce-au fost <săraci cu duhul=,
Iar azi prosperă-n bogăţie.

De  ştim noi cine, alintaţi,
Cu <revoluţia= odată,
Drept  <noii ţării emanaţi=,
E,  biata plebe,-nfometată.

Pe străzi, drumeaguri sau TV-u,
Hlizesc <fasolele= la noi,
Acei lipsiţi de Dumnezeu,
Cu chipuri fade de strigoi.

Din tată-n fiu, din fiu în tată,
De puii ăştia de năpârcă,
Nu scapă plebea niciodată,
Şi-i duce, parcă oarbă,-n cârcă.

Acum şi-n vremea de apoi,
Chiar dacă-n chip nelegitím,
Ciocoi au fost şi sunt ciocoi.
Că…  proşti…să nu mai pomenim !

GEO FILIŞ

aprilie) peste 460 de pacienți cu tul-
burări digestive şi alte probleme aso-
ciate consumului exagerat de mâncare 
şi alcool, afecțiuni neurologice, cardi-
ologice, traumatisme prin cădere etc. 
De asemenea, în perioada amintită au 
fost pacienți care au fost victimele 
unor accidente rutiere sau ale unor 
agresiuni; pacienți care au   suferit di-
verse alergii, pacienți cu viroze respi-
ratorii și pneumonii=, a declarat Miha-
ela Țicleanu, purtătorul de cuvânt al 
Spitalului Județean de Urgență Târgu 
Jiu. Ziua cu cele mai multe prezentări 
a fost 21 aprilie, a doua zi de Paște, 
când 142 de gorjeni au avut nevoie de 
asistență medicală.

I.I.
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Încurcate sunt calcule-
le actualului ministru 
al Energiei, Sebastian 

Burduja. Pentru a evita, după 
cum a anunțat, o avarie majo-
ră din cauza unui consum mic 
față de producția energetică, 
a limitat energia în bandă. 
hidro și nuclear, și a închis 
Termocentrala Rovinari, în 
cele trei zile de Paște.

Măsurile de ,,precauție= 
în perioada sărbătorilor pas-

Burduja a închis cu tupeu Termocentrala Rovinari, iar Burduja a închis cu tupeu Termocentrala Rovinari, iar 
România a importat 1.000 de MW zilnicRomânia a importat 1.000 de MW zilnic
Nimeni n-a îndrăznit până acum să închidă complet o termocentrală, așa cum a făcut 
actualul  ministru Sebastian Burduja. Închiderea grupurilor se face acum pe față și 
cu mult tupeu. Prin urmare, la vârfurile de consum de 3.800 MW din perioada celor 
trei zile de sărbătoare a Paștelui, România a importat 1.000 de MW în fiecare zi. 
Cine mai crede că acesta ,,se luptă” pentru păstrarea energiei pe cărbune?

cale, anunțate de ministrul 
Burduja, înainte de sărbăto-
rile pascale, au și fost puse 
în practică, numai că CEO 
funcționează cu un singur 
grup, nu cu două: 

,,Reducerea excedentu-
lui de energie electrică acti-
vă. Aceasta se poate realiza 
prin reducerea producției 
și creșterea consumului de 
energie electrică.

- Hidroelectrica, în baza 

dispozițiilor de dispecer, 
este dispusă să-și reducă 
producția de energie elec-
trică până la zero MW și va 
programa funcționarea pom-
pelor din amenajările Lotru, 
Sebeș și Drăgan pe golurile 
de sarcină, asigurând astfel 
o creștere a consumului de 
energie electrică de aproxi-
mativ 40 – 50 MW;

- ELCEN va avea toate 
grupurile oprite și va asigura 
doar necesarul de termofica-
re din CAF-uri;

- CE Oltenia va avea două 
grupuri în funcțiune. În caz 
de necesitate, a fost pre-
gătită o schemă specială de 
funcționare a celor două gru-
puri, care va permite reduce-
rea producției la aproximativ 
80-90 MW/grup;

- CNE Cernavodă va 
funcționa echilibrat, cores-

punzător contractelor co-
merciale pe care le vor avea. 
Dacă acestea nu vor acoperi 
puterea disponibilă a grupu-
rilor, acestea vor funcționa 
descărcat. Reducerea de pu-
tere pe care o pot realiza, 
fără impact major asupra 
U1 și U2 este de 140 MW/
unitate (20% din puterea in-
stalată/unitate). Doar în caz 
excepțional luăm în conside-
rare posibilitatea de a putea 
reduce 280 MW/unitate (40% 
din puterea instalată/unita-
te);

- instalațiile de stoca-
re cu baterii vor funcționa 
în regim de încărcare (de 
consumator) pe golurile de 
sarcină, asigurând astfel o 
creștere a consumului de 
energie electrică de aproxi-

mativ 50 MW pe o perioadă 
de aproximativ 6 ore. Astăzi 
avem instalații de stocare 
aflate în exploatare comer-
cială de aproximativ 330 MW. 
În doar 15 luni am ajuns de 
la 16 MW la 330 MW și asta 
face ca astăzi să avem stoca-
rea pe agenda de discuții a 
ședințelor de comandament 
energetic;

- se vor atenționa furni-
zorii de energie electrică și 
clienții racordați la rețeaua 
electrică de distribuție să-
și respecte prevederile din 
ATR, respectiv din certifica-
tele de racordare, iar ener-
gia electrică injectată în 
punctul de racordare să nu 
depășească puterea aproba-
tă prin aceste documente=.

M.C.H.

Cele patru proiecte au o capaci-
tate instalată totală de aproximativ 
550 MW, în creștere față de capaci-
tatea estimată inițial, de 450 MW, 
datorită soluțiilor propuse de con-
tractori, care vizează maximizarea 
producției de electricitate. Parcu-
rile vor fi construite pe terenuri 
aparținând CE Oltenia, în județele 
Gorj și Dolj.

Energia electrică produsă va fi li-
vrată în Sistemul Energetic Național 
și se estimează că va acoperi consu-
mul anual de electricitate echiva-
lent al circa 410.000 de locuințe din 
România.

,,Semnarea acestor contracte re-
prezintă un pas concret în direcția 
consolidării prezenței noastre în 
sectorul producției de energie elec-
trică din surse regenerabile. 

Suntem activi in producția de 
energie electrică din 2012, prin cen-
trala electrică pe gaze naturale de 
la Brazi, care poate acoperi aproxi-
mativ 10% din producția națională 
de electricitate. Prin Strategia 2030, 
ne propunem să fim un actor cheie 
în tranziția energetică a României, 
cu o țintă ambițioasă de dezvoltare 

Parc fotovoltaic, pe depozitul de cenușă al termocentralei CEO
OMV Petrom, în parteneriat cu Complexul Energetic Oltenia a anunțat, 
înainte de sărbătorile pascale, semnarea contractelor de proiectare și 
execuție pentru patru parcuri fotovoltaice.

a 2,5 GW capacitate, inclusiv prin 
parteneriate, din surse eoliene și 
fotovoltaice. 

Am securizat un portofoliu solid 
de proiecte, aflate în acest moment 
în diverse etape de execuție, care 
vor contribui la construirea siste-
mului energetic al viitorului”, a de-
clarat Frank Neel, membru al Direc-
toratului OMV Petrom, responsabil 
pentru activitatea de Gaze și Ener-
gie, citat de presa centrală.

Doi contractanți selectați

Un consorțiu format din Ameresco 
din SUA și Sunel din Grecia va realiza 
proiectarea și execuția pentru trei 
dintre cele patru parcuri fotovolta-
ice –Rovinari, Tismana 1 și Tismana 
2 – care însumează o capacitate de 
~460 MW.

Cel de-al patrulea parc fotovol-
taic, având o capacitate de ~90 MW, 
va fi construit de compania turcă 
Girisim Elektrik, pe amplasamentul 
fostei termocentrale CE Ișalnița, pe 
depozitul de zgură.

Valoarea totală a investiției pen-
tru cele patru parcuri fotovoltaice 

depășește 400 de milioane de euro, 
din care aproximativ 70% este asigu-
rată prin Fondul pentru Modernizare. 
OMV Petrom și CE Oltenia sunt parte-
neri egali în cadrul  proiectelor, fie-
care deținând o participație de 50%.

OMV Petrom este cel mai mare 
producător integrat de energie din 
Europa de Sud-Est, cu o producție 
anuală de țiței și gaze la nivel de 
grup de aproximativ 40 milioane bep 

în 2024. Grupul are o capacitate de 
rafinare de 4,5 milioane tone anual 
și operează o centrală electrică pe 
gaze naturale de înaltă eficiență 
de 860 MW. Pe piața distribuției de 
produse petroliere cu amănuntul, 
Grupul este prezent în România și în 
țările învecinate prin intermediul a 
aproximativ 780 benzinării, sub două 
branduri – OMV și Petrom.

M.C.H.
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Proiectul, dezvoltat de 
Mass Group Holding (MGH), 
presupune construirea unei 
centrale pe gaz natural, 
echipată cu două turbine cu 
gaz SGT5-9000HL, o turbină 
cu abur SST5-5000 și trei ge-
neratoare SGen5-3000W fur-
nizate de Siemens Energy.

„La întrebarea ce are 
nevoie România, răspun-
sul este mereu: mai multă 
energie produsă în bandă. 
De aceea, îmi doresc să văd 
progrese cât mai rapide în 
ceea ce privește construcția 
de capacități de energie 
electrică care pot produ-
ce în bandă. ANRE a emis 
autorizația de înființare 
cu cea mai mare putere in-
stalată pentru Mintia. Cei 
1.700 de megawați în bandă 
care vor fi produși la Min-
tia reprezintă o dovadă că 
România este atrăgătoare 
pentru investitorii serioși 
și că are un cadru de regle-

Centrala Mintia a primit Centrala Mintia a primit 
autorizație de înființareautorizație de înființare
Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul 
Energiei (ANRE) a emis autorizația de înființare pen-
tru o centrală electrică cu ciclu combinat la Mintia, 
cu o capacitate totală de 1.677,12 MW. Este cea mai 
mare autorizație de înființare pentru o singură locație 
aprobată până în prezent de ANRE. Documentul a fost 
înmânat, pesonal, de către președintele ANRE George 
Niculescu.

mentare în energie care fa-
vorizează investițiile. Prin 
activitățile de simplificare a 
autorizațiilor de înființare și 
de licențiere pe care le avem 
în vedere acum, vom face ca 
România să fie și mai atră-
gătoare pentru investițiile 
mari în energie=, spune 
președintele ANRE, George 
Niculescu.

Noua centrală de la Min-
tia va contribui semnificativ 
la securitatea energetică a 
României, asigurând o sursă 
stabilă de energie electrică 
și facilitând tranziția către 
surse de energie mai curate.

Autoritatea Națională 
de Reglementare în dome-
niul Energiei (ANRE) este 
instituția responsabilă cu re-
glementarea și monitorizarea 
pieței de energie din Româ-
nia, asigurând funcționarea 
eficientă, transparentă și 
competitivă a acesteia.

M.C.H.

GELU IONESCU              

În prima localitate, 
unde competiția are o 
tradiție de peste un de-

ceniu, startul s-a dat mai de-
vreme, la ora 15.00, fiind or-
ganizată și o întrecere pentru 
copii. La Polovragi, startul s-a 
dat la 17.00, când afară tuna 
și fulgera, organizatorii fiind 
nevoiți să se mute într-o sală 
de mese pentru ca întrecerea 
să poată avea loc. În ambele 
competiții participanții au 
dezvoltat o tehnică anume de 
a testa rezistența cojii de ou, 
unii dintre ei colindând chiar 

Concursuri de ciocnit ouă la Baia de Fier și Polovragi!
A doua zi de Paști a adus la Baia de Fier și Polovragi sute 
de localnici la concursurile de ciocnit ouă de gâscă, în 
competiții nefiind admise alte tipuri de ouă. 

județe întregi pentru a găsi 
oul pe care îl consideră ca 
având coaja cea mai tare. Oul 
este lovit de dinți, iar sunetul 

rezultat îi indică celui care 
testează coaja cât de „com-
petitivă= poate fi aceasta. 
„Trebuie să sune într-un anu-
mit fel. Am adus cu mine mai 
multe ouă, dar cel cu care 
sunt în concurs l-am ales prin 
testare. Îl lovesc de dinți și 
în funcție de sunetul pe care 
îl aud îmi dau seama cu care 
pot să merg la concurs sau 
nu. Cele care nu sună într-un 
anumit fel nu le folosesc, deși 
poate au o formă mai anume. 
Metoda asta dă roade. Am 
ouăle cumpărate, am dat și 
2 milioane de lei vechi pe un 
ou, ehe, e luat de departe=, a 
spus unul dintre concurenți. 

Un altul a menționat că 
tocmai de la Turnu Măgurele 
și-a procurat ouăle. „Am fost 
acolo, la Turnu Măgurele, la 
o tanti care crește gâște. Am 
dat și 50 de lei, dar am dat 
și 200, dar aici la concurs am 
vândut un singur ou cu 200 
de lei. Banii se pot recupe-
ra ori prin vânzare ori prin 
câștigarea concursului”, a 
spus un alt competitor. 

La Baia de Fier copiii au 
avut o întrecere separată de 
cea a adulților, febra ciocni-
tului ouălor de gâscă cuprin-
zându-i și pe aceștia. 

Zeci de concurenți au lup-
tat pentru premiul cel mare 
– un iepuraș, care a ajuns în 
cele din urmă la Vlad Bîja, în 
timp ce premiul la adulți a 
fost un miel oferit de primarul 
Dumitru Turbăceanu. 

Edilul a concurat și el, dar 
a fost destul de repede elimi-
nat, fără supărare, evident. 
Supărare nu a fost nici acolo 
unde în dispută s-au confru-
nat chiar frați sau alte rude 
între ele, oamenii spunând că 

bucuria competiției este mai 
presus de orice ranchiună. 

Frații Panduru au fost 
competitori și anul trecut, iar 
acum nu le-a venit să creadă 
când au văzut că au tras din 
nou bilete la fel ca acum un 
an. 

„Oul meu a fost mai tare. 
Nu sunt de la aceeași gâscă, 
sunt doar din aceeași gospo-
dărie. Așa ne-am nimerit și 
anul trecut și atunci tot eu 
am câștigat=, a spus Romulus 
Panduru. „Sunt rude, vecini, 
prieteni, nu mai contează 
într-o astfel de competiție. 
Nici funcțiile nu contează, ați 
văzut că și eu am luat băta-
ie pentru că unul singur este 
câștigătorul. Aici toți suntem 
egali, ceea ce e extraordi-

nar=, a menționat edilul Du-
mitru Turbăceanu. 

Pentru concurenții din 
Polovragi regulile au fost un 
pic diferite de cele de la Baia 
de Fier. Aici, fiecare partici-
pant s-a înscris în concurs cu 
20 de lei, iar banii strânși au 
fost dați câștigătorilor. Pre-
miile au fost suplimentate și 
de primarul Gheorghe Epure, 
care s-a consultat cu local-

nicii, aceștia spunându-i că 
după mesele îmbelșugate de 
Paști nu și-ar dori să câștige 
un miel, ci bani. „Mielul are o 
valoare mică acum după Paști. 
Am luat decizia ca fiecare în-
scris să vină cu 20 de lei, iar 
în competiție să concureze 
cu un singur ou. Sumele de 
bani se vor împărți la primii 
4 clasați, iar eu personal ofer 
300 de lei la premiul I, 200 de 
lei la premiul II și 100 de lei 
la premiul III. Astfel, cred că 
le stârnim interesul și sunt 
mai motivați cu banii decât 
cu mielul. Poate că dacă am 
fi avut concursul înainte de 
Paști ar fi fost interesant și 
mielul, dar acum nu mai e ca-
zul”, a explicat primarul din 
Polovragi. În cele din urmă, 
premiul I și suma de 1100 lei a 
ajuns la Bogdan Bădulescu, în 
timp ce locul II a fost recom-
pensat cu 800 de lei, acesta 
fiind Nicolae Dumitra. Pe locul 
III s-a clasat Ion Pavel, cu 600 
de lei, iar mențiunea de 300 
de lei a ajuns la Ion Mănescu, 
restul concurenților punându-
și speranțele în concursul de 
anul viitor.

„Un tânăr de 16 ani, din orașul Târgu-
Cărbunești, a condus un autoturism, pe DJ 
675 Târgu-Cărbunești, iar la intersectarea 
cu autospeciala de poliție a părăsit partea 
carosabilă și a intrat pe un teren viran adi-
acent satului Pojogeni, abandonând auto-
turismul pe câmp și fugind într-o direcție 
necunoscută. 

Din verificările efectuate în bazele de 
date s-a stabilit că acesta nu deține permis 
de conducere pentru nicio categorie de ve-
hicule, iar autoturismul figurează ca fiind 
radiat, iar plăcuțele de înmatriculare pro-

vizorii au fost atribuite altui 
autovehicul. 

În cauză s-a întocmit dosarul 
penal sub aspectul săvârşirii in-
fracţiunilor de conducerea unui 
vehicul fără permis de condu-
cere și punerea în circulație a 
unui vehicul neînmatriculat=, 
potrivit reprezentanților IPJ 
Gorj.

L.F.

Polițiștii, puși în alertă de un adolescent în Ajunul Paștelui
Un minor de 16 ani, din orașul Târgu-
Cărbunești, este cercetat de polițiști, după 
ce, în Ajunul Paștelui, a condus un autotu-
rism, în localitate. Atunci când s-a întâlnit 
cu autospeciala Poliției, acesta a fugit și a 
abandonat mașina pe câmp, în Pojogeni. 
La scurt timp, adolescentul a fost prins de 
oamenii legii. Acum este cercetat pentru 
săvârșirea infracțiunilor de conducere a unui 
vehicul fără permis de conducere și punere 
în circulație a unui vehicul neînmatriculat.
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Controale antifraudă la livratorii de Controale antifraudă la livratorii de 
mâncare. Nereguli la o firmă din Târgu Jiu

Astfel, la o societate din Târgu Jiu, care 
activează în domeniul serviciilor de livra-
re mâncare prin intermediul platforme-

lor Glovo, Tazz și Foodpanda, a fost identificată 
o diferență între orele de muncă declarate și cele 

efectiv lucrate de curieri, rezultând ore suplimen-
tare nedeclarate, pentru care operatorul economic 
nu a calculat corect contribuțiile sociale și impo-
zitul pe venit.

Totodată, inspectorii au mai descoperit că re-
prezentantul societății verificate retrăsese nejus-
tificat peste 500.000 lei din casieria unității.

De asemenea, un operator economic din 
București, din același domeniu de activitate, nu a 
calculat și nu a declarat contribuții salariale, re-

spectiv impozit pe venit, CASS (sănă-
tate), CAS (pensii) și contribuție asigu-
ratorie muncă, pentru 128.461 de ore 
lucrate.

În cele două cazuri, inspectorii 
ANAF au stabilit obligații fiscale supli-
mentare de plată la bugetul consolidat 
al statului de peste 3,7 milioane de 
lei, reprezentând contribuții aferente 
veniturilor din salarii, TVA și impozit 
pe veniturile din alte surse. 

Direcția Generală de Antifraudă 
Fiscală reamintește contribuabililor 
obligația de a respecta normele fiscale 
și contabile, subliniind importanța în-
registrării corecte și la timp a tuturor 
operațiunilor economice.

I.I.

Primesc bani ca să prevină violența în Primesc bani ca să prevină violența în 
rândul elevilorrândul elevilor

Energie ieftină pentru 
români – un vis pierdut, dar 
nu imposibil de recuperat!

În urmă cu doar câțiva ani, România era un 
jucător-cheie pe piața energetică a Europei. 
Produceam energie, o exportam, aveam 
locuri de muncă bine plătite și controlam 
propriul nostru viitor energetic. Astăzi? Am 
ajuns să importăm energie la prețuri uriașe, 
plătind scump pentru greșelile unor guver-
ne incompetente care au urmat după demi-
sia fostului premier Victor Ponta.

În ultimii 10 ani, am asistat neputincioși la dis-
trugerea sistematică a capacităților de producție 
din România. S-au închis fabrici, s-au pierdut 
piețe de desfacere, iar oamenii au fost forțați 
să plece din țară. Aproape 9 milioane de români 
muncesc acum în străinătate, oferind forță de 
muncă ieftină pentru alte state, în timp ce acasă 
familiile se destramă, iar județe precum Gorjul 
își pierd speranța.

Victor Ponta și echipa sa tehnică – formată din 
profesioniști cu experiență reală în administrație 
– trag un semnal de alarmă. Este timpul să recon-
struim ce s-a distrus! Avem nevoie de leadership 
competent, de o strategie clară și de decizii cura-
joase. România poate redeveni ceea ce a fost: un 
stat cu energie ieftină, locuri de muncă stabile și 
respect în Europa.

Nu mai avem timp de pierdut. Viitorul copiilor 
noștri depinde de ce facem ACUM.
MIROIU DUMITRU, fost cadru tehnic în 

domeniul energetic (actualmente pensionar)

Inspectorii antifraudă au descoperit nereguli 
la două societăți care activează în domeniul 
livrării de mâncare, una din Târgu Jiu și alta 
din București.

Încă șase unități de învățământ din județul 
Gorj au fost selectate pentru a primi 
finanțare în cadrul programului național de 
prevenire a violenței în școli.

Ministerul Educației și Cercetării a alocat fon-
duri suplimentare pentru derularea în perioada 
martie – iulie 2025 a unei noi sesiuni a Programului 
de prevenire a violenţei şi infracţiunilor în mediul 
şcolar „Împreună prindem curaj=.

Astfel, Școala Gimnazială „Constantin Brâncuși= 
din Târgu Jiu, Școala Gimnazială Lihulești, Școala 
Gimnazială Alimpești și Liceul „Mihai Viteazul= 
Bumbești-Jiu  vor primi fiecare câte 5.000 lei. Tot-
odată, Liceul Tehnologic „Henri Coandă= din Târgu 
Jiu va beneficia de 4.950 de lei, iar cea mai mică 
sumă – 3.850 lei – a fost alocată Școlii Gimnaziale 
„Ion Vîlceanu= din Drăgotești.

Fondurile pot fi folosite pentru organizarea de 
excursii, ateliere de vară, activități artistice și 
sportive, vizite la tribunal, precum și pentru întâl-
niri interactive între elevi, părinți și reprezentanți 
ai Poliției sau Jandarmeriei. De asemenea, școlile 
pot desfășura concursuri cu tematică educațională. 
Toate aceste inițiative au ca obiectiv principal con-
struirea unui mediu școlar sigur și prietenos, în care 

să predomine empatia, respectul și colabora-
rea între elevi, profesori și părinți. „Suntem 
bucuroși să anunțăm că am câștigat proiectul 
național «Împreună prindem curaj» – un pas 
important în lupta pentru prevenirea și com-
baterea violenței în mediul școlar! Prin acest 
proiect, ne alăturăm unei campanii naționale 
menite să creeze un mediu educațional mai 
sigur, bazat pe respect, empatie și colabora-
re. Ne dorim ca fiecare elev să vină la școală 
cu încredere, fără teamă, și să se simtă va-
lorizat și susținut=, potrivit conducerii Școlii 
Gimnaziale „Constantin Brâncuși= Târgu Jiu.

Bugetul total al programului pentru județul 
Gorj a fost suplimentat cu suma de 28.800 de 
lei. Activitățile în cadrul proiectului se pot 

desfășura în intervalul mai-iulie 2025. În prima eta-
pă au fost selectate 12 unități de învățământ. Este 
vorba de Liceul Tehnologic Bârsești, Școala Gim-
nazială „Antonie Mogoș= Ceauru, Liceul Tehnologic 
„General Ioan Culcer= Târgu Jiu, Liceul Tehnologic 
Motru, Școala Gimnazială „Constantin Săvoiu= Târ-
gu Jiu, Colegiul Național „Tudor Vladimirescu= Târ-
gu Jiu, Liceul Teoretic Novaci, Școala Gimnazială 
Stănești, Școala Gimnazială nr. 1 Polovragi, Școala 
Gimnazială nr. 1 Motru, Liceul Tehnologic Baia de 
Fier și Liceul Teologic Târgu Jiu.

Implementarea şi coordonarea acestui pro-
gram la nivel judeţean revin Inspectoratului Şcolar 
Județean Gorj şi Centrului Județean de Resurse și 
Asistenţă Educaţională Gorj, care selectează, spri-
jină, îndrumă și monitorizează unităţile de învăţă-
mânt. Programul „Împreună prindem curaj= a de-
butat în anul școlar 2023–2024 și a fost implementat 
deja în aproximativ 500 de unități de învățământ 
din toată țara, generând un impact pozitiv încă din 
primul an.

I.I.
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Trei bărbați din județul Gorj au petrecut 
o noapte în arest, după ce, având fețele 
acoperite, ar fi agresat un tânăr de 35 de 

ani, într-un local din orașul Rovinari. Agresiunea 
a avut loc în noaptea de 30 spre 31 martie, iar 
victima a ajuns la spital, cu mai multe leziuni, 
în timp ce agresorii au dispărut fără urmă. După 
vizionarea imaginilor surprinse de camerele de 
supraveghere a zonei și declarațiile martorilor, 
între care și cea a prietenei bărbatului de 35 de 
ani, polițiștii au reușit să-i prindă, cei trei autori 
fiind reținuți pentru 24 de ore, săptămâna trecu-
tă, în urma unor efectuate și percheziții în acest 
caz. ,,În dimineața de 16 aprilie, polițiștii din 
cadrul Serviciului de Investigații Criminale, sub 
coordonarea unui procuror din cadrul Parchetu-
lui de pe lângă Judecătoria Târgu-Jiu, au pus în 
executare opt mandate de percheziție domicilia-
ră, în Târgu-Jiu, Rovinari, Bâlteni și Plopșoru, la 

Percheziții după bătaie cu bâte într-un local din RovinariPercheziții după bătaie cu bâte într-un local din Rovinari
locuințele a șapte persoane bănuite de săvârșirea 
infracțiunilor de lovire sau alte violențe și tul-
burarea ordinii și liniștii publice. Din cercetările 
efectuate de polițiști a reieșit faptul că, în noap-
tea de 30/31 martie, trei bărbați necunoscuți 
având fețe acoperite ar fi exercitat acte de 
violență asupra unui alt bărbat de 35 de ani, din 
orașul Rovinari, folosind bâte din lemn, în timp ce 
acesta se afla în incinta unui local public, de pe 
raza orașului Rovinari, împreună cu o prietenă de 
21 de ani, din localitate. Polițiștii au fost sesizați 
cu privire la incident imediat după producere, de 
către tânăra de 21 de ani, dar cei trei au părăsit 
incinta localului într-o direcție necunoscută, îna-
inte de sosirea polițiștilor. Bărbatul de 35 de ani 
a fost transportat la spital pentru acordarea de 
îngrijiri medicale, întrucât, în urma agresiunii, 
suferise mai multe leziuni. Totodată, polițiști din 
cadrul Serviciului de Investigații Criminale, sub 

coordonarea procurorului, au identificat persoa-
nele bănuite de săvârșirea faptelor, iar la data de 
16 aprilie au pus în executare mai multe mandate 
de aducere emise față de persoanele în cauză”, a 
declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. 

În urma audierilor, polițiștii au luat măsura 
reținerii pentru 24 de ore față de cei trei bărbați 
și față de  un alt suspect. A doua zi, magistrații 
au decis să fie eliberați, trei dintre ei fiind  puși 
sub control judiciar, în următoarele 60 de zile. 
,,Polițiștii de investigații criminale continuă cer-
cetările pentru stabilirea tuturor împrejurărilor 
în care a avut loc fapta și luarea măsurilor legale, 
sub coordonarea procurorului din cadrul Parche-
tului de pe lângă Judecătoria Târgu-Jiu=, a mai 
declarat Miruna Prejbeanu.

La percheziții au participat și jandarmii.
L.F.

O anchetă de amploare efectuată 
de procurorii Direcției de Investiga-
re a Infracțiunilor de Criminalitate 
Organizată și Terorism Gorj a scos 
la iveală detalii uimitoare în cazul 
unui tânăr din Târgu-Jiu, care a fost 
arestat preventiv săptămâna trecu-
tă. Bărbatul a fost încătușat în urma 
unor percheziții efectuate în Târgu-
Jiu și în comuna Bălești și se afla deja 
în arest la domiciliu, în momentul 
descinderilor, măsura fiind dispusă 
recent, în altă cauză. 

Anchetatorii au descoperit că, 
în perioada februarie - aprilie, deși 
avea permisul de conducere anulat, 
inculpatul a condus autoturismele pe 
care le deținea, pe raza municipiului 
Târgu-Jiu și a localităților limitrofe, 
precum și pe autostrada A1, pe ruta 
București – Pitești. La începutul lunii 
aprilie, acesta și fosta lui iubită au 
fost reținuți, în urma unui scandal 
care a avut loc într-o sală de jocuri de 
noroc din municipiu. Chiar el a mers 
la Poliție, pentru a anunța că a fost 

Un târgujian cu permisul auto anulat, luni la rând la Un târgujian cu permisul auto anulat, luni la rând la 
volan pe străzile din Gorj și chiar pe Autostrada A1volan pe străzile din Gorj și chiar pe Autostrada A1

atacat cu un cuțit de fosta concubi-
nă. Tânăra de 26 de ani, din comuna 
Bălești, acuzată că și-a înțepat fos-
tul iubit cu un cuțit, a fost pusă sub 
control judiciar, iar bărbatul a fost 
arestat la domiciliu, după ce ar fi în-
călcat ordinul de protecție, prin care 
nu avea voie să se apropie de fosta 
concubină. În cazul perchezițiilor de 
săptămâna trecută, acuzațiile sunt 
mult mai, grave pentru târgujian.

Arestat pentru patru infracțiuni, 
după percheziții în Târgu-Jiu și 
Bălești 

Bărbatul este cercetat acum de 
Procurorii Direcției de Investigare a 
Infracțiunilor de Criminalitate Orga-
nizată și Terorism Gorj, pentru tra-
fic de persoane, proxenetism, trafic 
de droguri de risc și de mare risc, în 
formă continuată și conducere a unui 
vehicul fără permis de conducere, în 
formă continuată. Potrivit DIICOT. din 
probele administrate în cauză a rezul-
tat faptul că, în cursul anului 2018, 
inculpatul, profitând de vulnerabi-
litatea și lipsa de experiență a unei 
persoane vătămate, în vârstă de 18 
ani, a recrutat-o în scopul exploatării 
sexuale, prin inducerea în eroare cu 
promisiunea întemeierii unei relații 
de familie și a obținerii unui loc de 
muncă în Marea Britanie. Ulterior, in-
culpatul a transportat persoana vătă-
mată în străinătate, respectiv, în Bel-
gia, Marea Britanie, Olanda, Irlanda, 
Norvegia, Suedia și Danemarca, unde 
a determinat-o să practice prostituția, 
însușindu-și veniturile obținute din 
activitatea infracțională. În luna oc-

tombrie 2020, inculpatul s-a căsăto-
rit cu persoana vătămată, continuând 
exploatarea acesteia, prin însușirea 
sumelor de bani obținute din activi-
tatea de prostituție=, se precizează 
într-un comunicat al DIICOT Gorj. Din 
cercetările efectuate a mai rezultat 
faptul că, în perioada 2017 – 2024, in-
culpatul a obținut foloase materiale 
de pe urma practicării prostituției în 
Olanda, Elveția și Belgia de către alte 
două persoane vătămate, fostele sale 
partenere.

„De asemenea, în perioada mar-
tie – aprilie 2025, inculpatul a înles-
nit practicarea prostituției de către 
alte două persoane vătămate, cărora 
le-a pus la dispoziție, în acest scop, 

apartamentul pe care îl deținea în 
municipiul Târgu-Jiu. S-a mai reţinut 
faptul că, în intervalul 2024 – apri-
lie 2025, inculpatul , în mod repetat 
și în realizarea aceleiași rezoluții 
infracționale, a procurat, depozitat, 
porționat și comercializat droguri de 
risc (cannabis) și de mare risc (coca-
ină), către consumatori din județul 
Gorj. În luna mai 2024, inculpatul a 
achiziționat cantitatea de 40 de gra-
me de cocaină, pe care a vândut-o 
ulterior cu suma de 100 euro/gram. 
Probele administrate au mai relevat 
că , în perioada februarie – aprilie 
2025, deși avea permisul de con-
ducere anulat, inculpatul a condus 
autoturismele pe care le deținea, 
pe raza municipiului Târgu Jiu și a 
localităților limitrofe, precum și pe 
autostrada A1 (pe ruta București – 
Pitești)”, se mai precizează în comu-
nicatul DIICOT.

Pe 15 aprilie au fost efectuate 
cinci percheziții domiciliare pe raza 
județului Gorj, în municipiul Târgu-
Jiu și comuna Bălești, fiind ridicate 
mai multe cantităţi de fragmente 
vegetale cu miros puternic înţepă-
tor, ţigarete confecţionate artizanal, 
parţial consumate, patru blistere cu 
comprimate tip steroizi și două reci-
piente din plastic conținând substanțe 
lichide de același tip, şapte telefoa-
ne mobile, o tabletă, o armă Airsoft, 
prevăzută cu bile din plastic şi mai 
multe înscrisuri. 

Pe 16 aprilie, inculpatul a fost 
arestat preventiv. De asemenea, în 
urma perchezițiilor au fost indisponi-
bilizate și două autoturisme de apro-
ximativ 30.000 de euro. 

L.F.
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(+)Învierea Domnului nostru Iisus Hristos (Sfintele Paşti)(+)Învierea Domnului nostru Iisus Hristos (Sfintele Paşti)
Toate ale praznicului: Ap. Fapte 1, 1-8; Ev. 

Ioan 1, 1-17

,,Dacă Hristos n-a înviat, zadarnică este 
credința voastră”!

Învierea Domnului sau Sărbătoarea Paştilor, pen-
tru creştini semnifică trecerea de la moarte la viaţă 
a lui Iisus Hristos, constituind prima Sărbătoare din 
istoria Bisericii şi centrul tuturor celorlalte sărbători 
care s-au adăugat în timp! Să nu uităm că Paştele 
nostru creştin, sfinţit prin jertfa Crucii şi prin bucuria 
Învierii Domnului, a fost, este şi va fi cea mai Sfântă 
zi a neamului nostru românesc! Marea Sărbătoare a 
Învierii Domnului, numită în popor «Paşte», antre-
nează un ciclu de sărbători cu dată schimbătoare, 
dar şi nenumărate repere, fiindcă ne arată că Adevă-
rul nu poate fi îngropat, ci, iese la Lumină! 

„Părinte, în mâinile Tale încredinţez 
duhul Meu”!

În Sfânta și Marea Vineri am prăznuit sfintele și 
mântuitoarele și înfricoșătoarele Patimi ale Dom-
nului și Dumnezeului și Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos, prin scuipările, lovirile peste față, palmele, 
insultele, batjocurile, haina de porfiră, trestia, bu-
retele, oțetul, piroanele, sulița și înainte de toate 
Crucea și moartea, pe care le-a primit de bunăvoie 
pentru mântuirea noastră, când s-a făcut pomenire 
de mărturisirea mântuitoare făcută pe cruce de tâl-
harul recunoscător, care a fost răstignit împreună cu 
Domnul! Iisus Hristos, nu numai ca împărat al lui Is-
rael, ci și al întregii lumi şi este important să ştim că 

la moartea Sa pe Sfânta Cruce, întunecarea soarelui 
în ceasul al treilea și în miezul zilei, cutremurarea 
pământului, despicarea pietrelor care au mustrat 
învârtoșarea inimii iudeilor, învierea multor trupuri, 
sfâșierea în două a catapetesmei Templului, toate 
acestea însemnau Marea Jertfă a Fiului Lui Dumne-
zeu! Lângă Crucea răstignirii stătea numai Mama Lui 
și sora ei, Maria lui Cleopa, dar, mai era și Ioan, iubi-
tul Său ucenic! Se spune că Ioan, fiind de față atunci, 
a strâns din coasta curgătoare de viață într-un vas 
preasfântul și dumnezeiescul Sânge. După ce s-au 
săvârșit aceste fapte mai presus de fire, pe însera-
te, Iosif din Arimateea, ucenic al Lui la început, care 
se ascunsese ca și ceilalți, s-a dus cu îndrăzneală la 
Pilat, pe care-l cunoștea, și i-a cerut trupul lui Iisus. 
Pilat i-a îngăduit să-L ia, pentru că Iosif, pogorându-L 
de pe Cruce, L-a dat jos cu multă evlavie. Iar, pe 
când se lăsa noaptea, a venit Nicodim, aducând un 
amestec preparat de multă vreme din smirnă și aloe, 
L-au înfășurat în giulgiuri și L-au îngropat în apropie-
re în mormântul tăiat în piatră a lui Iosif din Arimate-
ea, unde nu mai fusese îngropat nimeni înainte şi s-a 
făcut astfel, atunci când a Înviat Iisus Hristos. 

,,Eli, Eli, lama sabahtani? (Dumnezeul Meu, 
Dumnezeul Meu, pentru ce M-ai părăsit?”)

În Sfânta și Marea Sâmbătă, am prăznuit îngropa-
rea dumnezeiască și trupească a Mântuitorului nos-
tru Iisus Hristos și pogorârea la iad, prin care neamul 
nostru fiind chemat din stricăciune, a fost mutat spre 
viață veșnică! Deci, prezentând semnificațiile aces-

tei zile din Săptămâna Patimilor, sinaxarul rezuma 
conținutul Prohodului Domnului și al cântărilor rân-
duite pentru Vecernia aceleiași zile, săvârșită sâmbă-
tă dimineața împreună cu Liturghia Sfântului Vasile 
cel Mare, fiindcă, cele patruzeci de zile ale Postului 
Mare întrec celelalte zile, iar mai mare decât aces-
tea a fost Săptămâna Mare, în care s-au săvârșit mi-
nunile mai presus de fire și faptele îndumnezeite ale 
Mântuitorului nostru Iisus Hristos! Să nu uităm că în 
această zi Cuvântul Lui Dumnezeu este cu trupul Său 
în mormânt, iar cu sufletul Lui curat și dumnezeiesc 
Se pogoară în iad, iar, dacă Sufletul a fost despărțit 
prin moarte de Trup și a fost dat în mâinile Tatălui, 
Cel Care I-a dat și propriul Său sânge, fără să-I fie 
cerut, sângele Lui a fost prețul de răscumpărare 
pentru noi, oamenii! Domnul nostru Iisus Hristos a 
odihnit trupește în mormânt și cu Dumnezeirea, care 
era strâns unită cu trupul! Într-un chip mai presus de 
fire, ca Dumnezeu necuprins era cu Tatăl, împărățind 
împreună cu Duhul şi Este pretutindeni, pentru că 
Dumnezeirea n-a suferit nimic pierzător în mormânt, 
după cum n-a suferit nimic pe Cruce! Trupul Domnu-
lui n-a suferit nicidecum stricăciune în înțelesul unei 
putreziri, ca o nimicire desăvârșită a mădularelor, 
pentru că Iosif, coborând de pe Cruce Sfântul Trup al 
Domnului, l-a înmormântat într-un mormânt nou, pu-
nând o piatră foarte mare la intrarea mormântului!

„Hristos a Înviat din morţi, cu moartea pe 
moarte călcând şi celor din morminte viaţă 
dăruindu-le!”.

Învierea Mântuitorului nostru Iisus Hristos este și 
rămâne o Taină şi oricât am vorbi noi despre Învierea 
Domnului Hristos, nu putem ajunge la o înțelegere 
deplină, mai ales că este o alcătuire între catavasiile 
Crucii în care Învierea este prezentată expres prin 
cea mai presus de lume Înviere a lui Hristos Dumne-
zeu, adică, ceva care e mai presus de ceea ce pu-
tem noi tâlcui cu puterile firii, pentru că nu ajungem 
niciodată să înțelegem Învierea Mântuitorului, care 
este mai presus de fire! Noaptea Învierii transformă 
întunericul în lumină, mormântul în Cer şi moartea 
în viaţă veşnică, deoarece, Hristos-Paştele Cel Sfânt 
ne sfinţeşte pe toţi şi ne umple sufletul de bucurie! 
Învățătura despre Învierea Domnului nostru Iisus 
Hristos se află în centrul credinței creștine: ,,Dacă 
Hristos n-a înviat, zadarnică este credința voastră=, 
spune Apostolul Pavel (Corinteni 15,17). Domnul Iisus 
Hristos, Fiul lui Dumnezeu, Unul din Sfânta Treime, 
S-a întrupat pentru noi și a noastră mântuire, a su-
ferit, a fost dat la moarte și a treia zi a Înviat din 
morți! Învățătura ortodoxă despre Învierea Domnului 
nu este separată de întreaga lucrare de răscumpăra-
re, de ridicare a omului din îndepărtarea sa de Dum-
nezeu! În acest fel, ea nu trebuie separată nici de 
răstignirea și moartea Sa pe Cruce, astfel ca lucrarea 
de răscumpărare ce a făcut Dumnezeu prin Fiul Său 

Gorjeanul Dumitru Zamfira, maestrul fluierului, s-a stins din viațăGorjeanul Dumitru Zamfira, maestrul fluierului, s-a stins din viață

Doliu în lumea muzicii populare 
românești. Maestrul Dumitru Zamfira, 
gorjeanul care a dus sunetul fluierului 
din zăvoiul Novaciului până pe marile 
scene ale lumii, a încetat din viață în 

Săptămâna Luminată, la vârsta 
de 84 de ani. Dumnezeu l-a che-
mat să cânte îngerilor, cu fluie-
rul său fermecat.

Născut la 18 mai 1940 în 
orașul Novaci, județul Gorj, Du-
mitru Zamfira a început să cânte 
de la doar patru ani, având ca 
prim dascăl ciripitul păsărilor și 
foșnetul zăvoiului de pe malul 
Gilortului. A purtat mereu în su-
flet dorul de meleagurile natale, 
chiar și atunci când viața l-a dus 
departe, la București sau pes-
te hotare. De-a lungul carierei 
sale impresionante, a cântat cu 
măiestrie la peste 15 instrumen-
te tradiționale de suflat: fluier, 
caval, cimpoi, tilincă, ocarină, 
muzicuță și altele, fiind recu-
noscut ca un adevărat virtuoz. 
A fost unul dintre puținii artiști 

capabili să transforme cân-
tecele păstorești, doinele, 
baladele și melodiile de 
joc în veritabile opere de 
artă folclorică.

A urcat pe scenă ală-
turi de nume mari, precum 
Maria Lătărețu, „Privighe-
toarea Gorjului=, și a re-
prezentat cu cinste Româ-
nia în numeroase turnee 
internaționale. Recitaluri-
le sale se încheiau adesea 
cu piese spectaculoase, 
precum „Hora Staccato=, 
„Călușul Oltenesc= sau 
„Ciocârlia=.

Dumitru Zamfira va fi 
înmormântat la Cernădia, 
într-un ultim drum spre 
liniște și veșnicie.

IZABELLA MOLNAR

întrupat să fie conştientizată pe deplin! Învierea Lui 
Hristos din morţi, minunea minunilor, înseamnă un 
prilej de mare bucurie, deoarece a fost biruită pen-
tru totdeauna puterea morţii, au fost sfărmate por-
ţile iadului şi au fost deschise uşile raiului. Însă, mai 
presus ca acestea, prin Învierea Sa, Mântuitorul ne-a 
dat posibilitatea de a fi vii în veşnicie, întrucât, prin 
Învierea Sa, ne-a trecut din moarte la viaţă şi de pe 
pământ la cer, înzestrându-ne cu putere biruitoare, 
ca să doborâm toată puterea celui rău! Măreaţa şi 
Sfânta Sărbătoare a Învierii Domnului, constituie o zi 
triumfătoare în care mergem plini de viață în Hristos, 
pentru că nici o bucurie nu poate înlocui bucuria Pas-
cală, nici o biruinţă nu se poate compara cu biruinţa 
Învierii asupra morţii şi, nici o altă sărbătoare nu se 
poate asemăna cu Învierea Domnului, de aceea o ase-
menea Sfântă Zi este Împărăteasă și Doamnă, Praznic 
al praznicelor și Sărbătoare a sărbătorilor!

Sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Gheorghe

Astăzi, 23 aprilie, în întreaga lume creştină este 
marcată Sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Ghe-
orghe, unul dintre cei mai preţuiţi şi mai veneraţi 
apărători ai ceştinismului, un curajos şi viteaz condu-
cător de oşti, cel care şi-a păstrat credinţa în Dum-
nezeu înaintea împăratului Diocleţian, jertfindu-se 
cu preţul vieţii sale! Sfântul Mare Mucenic Gheorghe 
s-a născut în Capadocia (Turcia de astăzi), în jurul 
anului 270, din părinţi creştini, tatăl său fiind gene-
ral roman iar mama palestiniană. A avut parte de o 
educaţie aleasă, fiind o fire bună, cinstită şi credin-
cioasă, dovedindu-şi vitejia în războaie. Cu miloste-
nie, decide să-şi împartă toată averea săracilor, apoi 
îşi declară public credinţa creştină, chiar în cadrul 
sfatului stăpânitorilor romani, în faţa împăratului Di-
ocleţian. Drept consecinţă, el a fost închis şi torturat 
în cele mai cumplite moduri: a fost împuns cu suliţa, 
a fost pus pe roată, a fost aruncat într-o groapă plină 
cu var sau bătut cu vine de bou, i s-au pus lespezi de 
piatră pe piept dar, prin darul lui Dumnezeu, a scăpat 
nevătămat din toate aceste încercări, refuzând să-
şi schimbe credinţa, chiar, a făcut o mare minune, 
înviind un om din morţi. În fine, Sfântul Mare Muc. 
Gheorghe este şi patron spiritual şi mare ocrotitor al 
Armatei Române!  

HRISTOS A ÎNVIAT! ADEV�RAT A ÎNVIAT!  
Profesor dr. Vasile GOGONEA
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Trei accidente spectaculoase, 
petrecute la câteva ore distanță, 
s-au soldat cu șase răniți, în județul 
Gorj, în a doua zi de Paște. Primul 
eveniment rutier a avut loc în comu-
na Berlești. 

Doi minori au ajuns la spital, în 
noaptea de duminică spre luni, în 
urma accidentului care a avut loc în 
satul Pârâu Viu. 

Adolescenții erau pasageri într-
un autoturism condus de un tânăr de 
20 de ani, care a intrat cu mașina 
într-un pod de fier, într-o curbă. „La 
data de 21 aprilie 2025, polițiști din 
cadrul Secției 8 Poliție Rurală Sto-
ina au fost sesizați, prin apel 112, 
de un tânăr, de 15 ani, din comuna 
Logrești, cu privire la faptul că în 
localitatea Berlești a avut loc un 
eveniment rutier cu victime. 

Din primele verificări efectuate 
de polițiștii ajunși la fața locului a 
reieșit faptul că un bărbat de 20 de 
ani, din comuna Bustuchin, în timp 
ce conducea un autoturism pe DJ 
675 A Berlești, pe raza satului Pârâu 
Viu, într-o curbă la dreapta semna-
lizată corespunzător, ar fi pierdut 
controlul volanului și a intrat cu au-
toturismul într-un pod din fier de pe 
marginea părții carosabile. În urma 
impactului, a rezultat rănirea a doi 
pasageri din autoturism, în vârstă 
de 15 și 17 ani, aceștia fiind preluați 

Festivalul „Rhabon Fest=, dedicat reconstitu-
irii istorice a perioadei daco-romane, revine în 
perioada 23-25 mai 2025 în Parcul Narciselor din 
Târgu Jiu. Evenimentul promite un adevărat spec-
tacol în aer liber, cu lupte între daci și romani, 
parade cu torțe, dansuri, ateliere meșteșugărești 
și tabere militare, recreând atmosfera de acum 
două milenii. Festivalul începe vineri, 23 mai, de 
la ora 20:30, cu o paradă cu torțe în Parcul Nar-
ciselor. Sâmbătă și duminică, 24 și 25 mai, Parcul 
Narciselor va găzdui o adevărată tabără antică, 
deschisă între orele 10:00 și 16:00, unde vizita-
torii vor putea descoperi zeci de ateliere interac-
tive, de la meșteșuguri tradiționale, prelucrarea 
lemnului și olărit, până la jocuri romane și an-
trenamente de luptă. Pe lângă acestea, vor avea 
loc demonstrații militare, dansuri antice, lupte 
de gladiatori și alte momente spectaculoase care 
aduc istoria la viață.

Programul complet al festivalului:
VINERI, 23 mai 2025
20:30 - Parada cu torțe – Parcul Narciselor
SÂMB�T�, 24 mai 2025

„Rhabon Fest” aduce din nou daci și romani în Parcul Narciselor din Târgu Jiu
Locația: Parcul Narciselor
11:00 – 16:00 Tabăra antică - ateliere militare 

și meșteșugărești (Prelucrare os, Prelucrare lemn, 
Olărit, Monetărie, Signacula, Jocuri romane, Mo-
zaic, Machete, Scriptoria, Inscripții în piatră, Fie-
rărie, Metaloplastie, Antrenamente soldați, An-
trenamente gladiatori, Tir cu arcul)

16:00 – 17:00 - Prezentări și demonstrații mili-
tare ale trupelor participante

17:00 – 17:40 – Dansuri antice – Magna Nemesis 
și Nimfele Daciei

17:40 – 18:00 – Târg de sclavi
18:00 – 19:00 - Lupte de gladiatori – Ludus Apu-

lensis
DUMINIC�, 25 mai 2025
Locația: Parcul Narciselor
10:00 – 16:00 Tabăra antică - ateliere militare 

și meșteșugărești (Prelucrare os, Prelucrare lemn, 
Olărit, Monetărie, Signacula, Jocuri romane, Mo-
zaic, Machete, Scriptoria, Inscripții în piatră, Fie-
rărie, Metaloplastie, Antrenamente soldați, An-
trenamente gladiatori; Tir cu arcul)

13:00 – 14:00 - Dansuri antice – Magna Nemesis 

și Nimfele Daciei
14:00 – 15:00 – Demonstrații și prezentări de tehni-

că militară daco-romană
15:00 – 15:30 – Târg de sclavi
16:00 – 16:40 – Bătălia finală. Asediul
16:40 – 17:00 – Ceremonia de închidere a festiva-

lului.
Evenimentul organizat de Primăria Municipiului 

Târgu Jiu aduce în fața publicului spectacol, tradiție 
și atmosferă din vremuri antice.

M.P.

Grădinița cu Program Prelungit Nr.1 
Târgu Jiu organizează concurs pentru 
ocuparea unui post contractual vacant 
de secretar. 

Candidații interesați trebuie să 
aibă studii superioare în domeniul 
administrativ, o vechime de minimum 
șase ani în învățământ, să fi urmat un 
curs de specializare în birotică și să 

Post vacant la o grădiniță din Târgu Jiu
aibă cunoștințe de utilizare și operare PC 
(Word, Excel), dovedite prin documentele 
atașate la CV. Concursul se va organiza la 
sediul grădiniței din str. Griviței, termenul 
final pentru depunerea dosarelor fiind 5 
mai 2025. Proba scrisă are loc pe data de 
14 mai, iar interviul a fost programat pen-
tru a doua zi.

I.I.

Trei accidente cu șase răniți într-o singură zi, în GorjTrei accidente cu șase răniți într-o singură zi, în Gorj

de ambulanță și transportați la Spi-
talul Târgu-Cărbunești pentru a le fi 
acordate îngrijiri medicale. Condu-
cătorul auto a fost testat cu apara-
tul etilotest, rezultatul fiind nega-
tiv, urmând să îi fie recoltate probe 
biologice de sânge=, se precizează 
într-un comunicat al IPJ Gorj.

Accident pe Varianta Ocolitoare 
Târgu-Jiu: Șoferul unei maşini a 
intrat pe contrasens

Luni, în jurul orei 14.00, un alt 
accident a avut loc pe Varianta Oco-
litoare 66 Târgu-Jiu. O femeie a fost 
rănită. Aceasta era pasageră într-un 
autoturism condus de un șofer înce-
pător, care a intrat pe contrasens. 
„Din primele verificări efectuate 
de polițiștii Biroului Rutier a reieșit 
faptul că un tânăr de 19 ani, din 
județul Mehedinți, în timp ce con-
ducea un autoturism pe sensul opus 
de mers, pe Varianta Ocolitoare 
66-Târgu-Jiu, din direcția orașului 
Petroșani către Târgu-Jiu, ar fi in-
trat în coliziune frontală cu un alt 
autoturism, condus regulamentar de 
un bărbat de 23 de ani, din Rovinari. 
În urma impactului a rezultat răni-
rea unei femei de 31 de ani, pasage-
ră în primul autoturism. Conducăto-
rii auto au fost testați cu aparatul 

etilotest, rezultatul fiind negativ. În 
cauză s-a întocmit dosar penal, sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de 
vătămare corporală din culpă=, po-
trivit reprezentanților IPJ Gorj.

Trei răniţi, după ce maşina în care 
se aflau a lovit un cap de pod

A doua zi de Paște s-a încheiat cu 
un alt accident, în comuna Plopșoru. 
Trei persoane au fost  rănite, după 
ce maşina în care se aflau a lovit un 
cap de pod. Accidentul a avut loc în 
jurul orei 21.00, pe DN 66, în locali-
tatea Broșteni. 

Din primele verificări efectuate 
de polițiștii ajunși la fața locului a 

reieșit faptul că un bărbat de 20 de ani, 
din Ionești, în timp ce conducea un auto-
turism în localitatea Plopșoru, ar fi pier-
dut controlul asupra direcției de depla-
sare, ieșind în afara părții carosabile și 
acroșând un cap de pod. „În urma impac-
tului a rezultat rănirea conducatorului 
auto în vârstă de 20 de ani și a altor doi 
pasageri, un bărbat de 20 de ani și o tâ-
nără de 15 ani, cu toții fiind transportați 
la spital pentru îngrijiri medicale de 
specialitate. Conducătorul a fost testat 
cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 
negativ. În cauză s-a întocmit dosar pe-
nal, sub aspectul săvârşirii infracţiunii 
de vătămare corporală din culpă=, au 
mai precizat reprezentanții Inspectora-
tului de Poliție Județean Gorj.

L.F.
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În prima și a doua zi de Paște, în mai multe co-
mune din județul Gorj s-au reînviat obiceiurile 
strămoșești prin organizarea horelor tradiționale, 
momente de bucurie și comuniune care au adu-
nat localnici de toate vârstele.

IZABELLA MOLNAR                          

Un exemplu este satul Bâlta din comuna Runcu, 
unde în serile din prima și a doua zi de Paște 
au fost marcate de hora tradițională, parti-

ciparea fiind una numeroasă. Peste 500 de oameni au 
încins hora, acompaniați de muzică tradițională și voie 
bună, readucând la viață spiritul sărbătorilor de altă-
dată.

Și în comuna Lelești, în prima zi a sărbătorilor Pas-
cale, tradiția a fost dusă mai departe cu aceeași ener-
gie și implicare. Hora s-a jucat în ritmul obiceiurilor 
moștenite din generație în generație, fiind un prilej de 
reîntâlnire, dar și de reafirmare a identității culturale 
locale, cu implicarea familiei Tapotă. ,,În cele trei zile 
de bucurie ale Sfintelor Paști, în multe sate ale Gorjului 
se organizează, precum odinioară, tradiționalele hore 
comunitare, în cadrul cărora, după specificul locului, 
se pot organiza și hore de pomană în amintirea celor 
care nu mai sunt printre noi. În prima zi de Paște am 
poposit la Lelești, unde comunitatea locală, în frunte 
cu familia rapsozilor Nuți și Vasile Tapotă, au reînviat 

Sute de gorjeni au readus la viață horele de Paște în Bâlta, Lelești și TismanaSute de gorjeni au readus la viață horele de Paște în Bâlta, Lelești și Tismana
de mai mulâi ani, tradiția horelor pascale, care 
adună laolaltă tineri și bătrâni, într-o autenti-
că atmosferă de sărbătoare. Reluarea tradiției 
horelor a fost dublată aici de o altă  inițiativă 
lăudabilă - aceea de a propune participanților 
să scoată din lada de zestre frumoasele costu-
me populare ale strămoșilor și să le pună fieca-
re în valoare, îmbrăcându-le cu această ocazie. 
Inițiativa a fost primită cu drag de participanți 
care au venit în număr mare îmbrăcați în costume 
populare, majoritatea vechi de un secol. Pentru 
a stimula prezența a cât mai multor participanti 
înveșmântați în straie populare, organizatorii au 
anunțat că vor premia, cu această ocazie, cel mai 
frumos costum popular prezent la horă. Felicităm 
cu această ocazie pe organizatori și pe toți cei 
prezenâi, dar mai ales pe distinsa familie Nuți 
și Vasile Tapotă pentru implicarea deosebită în 
inițierea și menținerea acestor frumoase tradiții 
locale și pentru întrega activitate desfășurată 
pe tărâmul culturii tradiționale=, au transmis 
reprezentanții Centrului Județean pentru Con-
servarea și Promovarea Culturii Tradiționale (CJ-
CPCT) Gorj.

Hora de pomană de la Tismana

Un moment aparte s-a petrecut la Tismana, 
unde a fost organizată o horă de pomană, un obi-

cei cu valențe spirituale, păstrat cu sfințenie. 
Participanții s-au adunat nu doar pentru a sărbă-
tori, ci și pentru a-i pomeni pe cei plecați din-
tre noi, într-un gest de respect și continuitate a 
tradiției.

,,În lunea Sfintelor Paști, la Tismana s-a 
desfășurat din nou, cu profundă încărcătură 
simbolică, Hora de pomană – un obicei străvechi 
care adună comunitatea în jurul memoriei celor 
trecuți la cele veșnice. Evenimentul a fost marcat 
de prezența unor lăutari consacrați, care au adus 
sunetul autentic al muzicii tradiționale românești 
în mijlocul celor prezenți. 

Atmosfera a fost întregită de participarea ti-
nerilor din zonă, care, prin joc și prezență, au 
arătat că tradiția merge mai departe, vie și pu-
ternică. Hora de pomană de la Tismana nu este 
doar un prilej de comemorare, ci și o manifes-
tare a solidarității, a apartenenței și a bucuriei 
de a păstra vii riturile și obiceiurile strămoșești, 
într-un moment de profundă încărcătură spiritu-
ală. Felicitări organizatorilor, Narcis Remetea, 
primarul orașului Tismana și Florin Tantan, di-
rectorul Casei de Cultură Tismana=, au precizat 
reprezentanții CJCPCT Gorj.

Astfel de evenimente au readus în prim-plan 
valorile satului românesc și au demonstrat că, în 
Gorj, tradiția nu este uitată, ci trăită – cu bucu-
rie, emoție și mândrie.

Mâine, începând cu ora 17:00, la Mu-
zeul Tradițiilor Codlene din municipiul Co-
dlea, va avea loc vernisajul expoziției de 
pictură, grafică și fotografie „Drumul lui 
Tudor=. Evenimentul face parte din pro-
gramul „Luna Culturii Gorjene la Codlea=, 
derulat în această lună, și reprezintă a 
doua colaborare a instituției noastre cu 
Muzeul Tradițiilor Codlene, după expoziția 
organizată în data de 3 aprilie 2025. În de-
cursul anilor, CJCPCT Gorj a organizat mai 
multe expoziții aici.  

,,Pe lângă vernisajul expoziției, pu-
blicul va avea ocazia să participe și la 

„Drumul lui Tudor” ajunge la Codlea. Gorjul își spune povestea prin artă
Gorjul cultural își face simțită prezența la Codlea printr-un eveniment 
artistic și istoric de excepție. Mâine, 24 aprilie 2025, Muzeul Tradițiilor 
Codlene găzduiește vernisajul expoziției „Drumul lui Tudor”, o incursiune 
vizuală și literară în lumea lui Tudor Vladimirescu, simbol al identității 
gorjene și naționale.

lansarea volumului „Domnitor fără 
coroană”, volum ce evocă personali-
tatea lui Tudor Vladimirescu. Cartea 
va fi prezentată chiar de prof. dr. 
Gheorghe Nichifor, reputat istoric și 
consilier al președintelui Consiliului 
Județean Gorj, cel care este și au-
torul ei. Evenimentul va fi moderat 
de către dr. Ionuț Viorel Bordeiași, 
managerul CJCPCT Gorj, iar curato-
rul expoziției este cunoscutul artist 
fotograf Teodor Dădălău, autor a nu-
meroase proiecte culturale dedicate 
valorificării patrimoniului gorjean. 

Expoziția este organizată de CJCPCT 
Gorj, în parteneriat cu Primăria Co-
dlea, Muzeul Tradițiilor Codlene, 
Asociația ASTRA Codlea și Consiliul 
Județean Gorj. Evenimentele cultu-
rale desfășurate în această lună la 
Codlea sunt menite să celebreze cul-
tura tradițională gorjeană și să con-

tribuie la promovarea valorilor isto-
rice și artistice ale județului Gorj. 
Vă așteptăm cu drag să luați parte 
la această întâlnire cu arta și isto-
ria, într-un spațiu dedicat păstrării 
identității culturale!=, au transmis 
reprezentanții CJCPCT Gorj.

IZABELLA MOLNAR
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Conferința de presă din luna aprilie a managerului Ionuț Viorel BordeiașiConferința de presă din luna aprilie a managerului Ionuț Viorel Bordeiași
Așa cum ne-a obișnuit în acest an, 2025, 
Ionuț-Viorel Bordeiași, managerul Centrului 
Județean pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj (CJCPCT Gorj), a 
susținut miercuri, 16 aprilie 2025, conferința 
de presă lunară, în cadrul căreia a prezentat 
activitățile culturale desfășurate recent de 
instituție, precum și proiectele care urmea-
ză să fie implementate. Acesta a subliniat 
importanța promovării valorilor tradiționale 
și a implicării comunității în evenimentele 
culturale viitoare, menționând că instituția 
continuă să sprijine inițiativele care contri-
buie la păstrarea identității locale.  

În deschiderea acestei conferințe de presă 
domnul manager Ionuț Viorel Bordeiași, a pre-
cizat următoarele: „Aș vrea să-mi permiteți 

să facem în primul rând o sinteză a evenimentelor 
culturale organizate sau la care instituția noastră 
a participat în calitate de coorganizator sau parte-
ner, care s-au derulat de la ultima noastră întâlnire 
și până în prezent după care o să intrăm în analiza 
viitoarelor proiecte culturale care se vor desfășura 
până la viitoarea noastră întâlnire=, după care a 
trecut la prezentarea activităților desfășurate în 
perioada 13 martie – 15 aprilie 2025. 

Acestea au fost: Manifestarea intitulată 
„Brâncuși - 68 de ani de la trecerea în eternitate= 
desfășurată în intervalul 14 - 15 martie, care a avut 
două părți. Prima, desfășurată la Peștișani, la Lice-
ul Tehnologic, pe 14 martie, unde a avut loc gala 
concursului de creație artistică intitulat „Brâncuși 
omul infinitului= realizat de elevi de gimnaziu și 
liceu, care a început de „Ziua Brâncuși= de pe 19 
februarie, și s-a încheiat, așa cum era și firesc, la 
comemorarea morții lui Brâncuși, decedat la 16 
martie 1957 la Paris. Lucrările elevilor au făcut 
obiectul unei expoziții, în data de 20 martie, la Pa-
latul Parlamentului. A doua parte a acestei mani-
festări „Brâncuși - 68 de ani de la trecerea în eter-
nitate= s-a desfășurat în ziua următoare, pe data 
de 15 martie, la Mănăstirea Lainici, unde a avut loc 
o manifestare cu caracter mai mult religios, dar și 
laic. Acolo s-a făcut un parastas lui Brâncuși, care a 
fost urmat de o serie de luări de cuvânt din partea 
organizatorilor, personalități culturale și oamenii 
care au cercetat și au analizat cu pasiune opera 
și creația lui Brâncuși. Această manifestare s-a în-
cheiat cu o agapă de pomenire a marelui sculptor 
Constantin Brâncuși.

O altă activitate a fost Târgul de primăvară sau 
târgul de semințe de la Tismana, desfășurat la 25 
martie. Acesta are o vechime considerabilă de pes-
te 100 de ani de funcționare. Acolo se adunau pro-
ducători cu fel de fel de semințe, ulterior, lucrurile 
evoluând, au apărut și flori și pomi și răsaduri de 
legume și bineînțeles nelipsitele tarabe cu obiecte 

de ceramică și unelte agricole dar și cu mâncare 
tradițională românească. 

Un eveniment de suflet dedicat tradițiilor 
românești: „Zestrea Domnițelor= s-a desfășurat joi, 
27 martie 2025, la Biblioteca Județeană „Christi-
an Tell= Gorj din Târgu Jiu, cu sprijinul Consiliului 
Județean Gorj și în colaborare cu instituții publice, 
culturale și educaționale din județul Gorj, unde a 
fost celebrată frumusețea costumului popular ro-
mânesc, obiceiurile și tradițiile românești transmise 
din generație în generație. A fost o adevărată punte 
între generații, unită de dragostea pentru cultura 
românească și educație. Momentele artistice au 
fost susținute de elevii Liceului Teologic Târgu Jiu, 
alături de doamna Maria Stoichin, dar și de grupuri-
le folclorice „Măriile Gorjului= și Ansamblul Artistic 
Profesionist „Doina Gorjului=. În paralel, publicul 
a avut ocazia să admire expoziții impresionante de 
costume tradiționale, obiecte populare și fotogra-
fii care ilustrează meșteșugurile și obiceiurile din 
județ, toate contribuind la păstrarea și promovarea 
valorilor noastre culturale. „Manifestarea Zestrea 
Domnițelor ne-a reamintit încă o dată că tradițiile 
românești nu sunt doar o amintire a trecutului, 
ci un pilon important pe care construim un viitor 
cultural mai bogat= a concluzionat domnul Ionuț-
Viorel Bordeiași. 

CJCPCT Gorj în colaborare cu Muzeul Tradițiilor 
din Codlea, județul Brașov, dedică luna aprilie drept 
„Luna culturii gorjene la Codlea=. În cadrul acestui 
proiect este prezentată o expoziție de fotografie 
de epocă intitulată „Călători prin Gorjul de odini-
oară=, vernisată pe 3 aprilie, iar după Paște, pe 24 
aprilie, o să fie o manifestare legată de evocarea 
personalității lui Tudor Vladimirescu și anume „Dru-
mul lui Tudor= expoziție în cadrul căreia istoricul 
Gheorghe Nichifor își va lansa, și acolo, cartea dân-
sului intitulată „Domnitor fără coroană=. 

În intervalul 4 – 6 aprilie s-a desfășurat la Novaci 
„Festivalul Concurs de Teatru pentru elevi „Sabin 
Popescu=, ajuns la a XXV-a ediție, Festivalul a cu-
prins două secțiuni: Secțiunea Teatru unde au parti-
cipat 13 trupe și Secțiunea Monolog unde au parti-
cipat 19 concurenți, ceea ce înseamnă că la nivelul 
județului Gorj, teatrul încă mai este un fenomen 
activ, apreciat foarte mult de elevi.  

În intervalul 8 – 11 aprilie, când școlile din județul 
Gorj au organizat „Săptămâna verde=, CJCPCT Gorj 
a venit în ajutorul lor organizând o expoziție intitu-
lată „Ecouri de primăvară și Înviere=. „Prin această 
expoziție am dorit să legăm puțin ideea de ecolo-
gie, de natură de primăvară, cu ideea de spiritua-
litate a Primăverii, pentru că primăvara după cum 
bine știți, avem sărbătorile de Florii și sărbători-
le Pascale. În cadrul expoziției sunt foarte multe 
creații de artă plastică ce ilustrează flori specifice 
anotimpului primăvara și bineînțeles o expoziție de 
icoane pe sticlă, icoane create în stilul naiv, copilă-
resc= a subliniat managerul instituției.

Sâmbătă, 12 aprilie 2025, municipiul Târgu Jiu a 
găzduit cea de-a XXII-a ediție a Festivalului Dansu-
lui și Portului Popular pentru Copii și Tineret „Me-
morial Liviu Dafinescu=, un eveniment emblematic 
dedicat promovării și cultivării valorilor autentice 
ale folclorului românesc în rândul tinerei generații. 
A fost un festival de anvergură la care au participat 
peste 700 de persoane reprezentând 25 de formații 
artistice din județ și patru formații artistice din 
afara județului, printre care și Ansamblu Folcloric 
al Palatului Național al Copiilor. 

Referitor la activitățile ce urmează a se 
desfășura în județul Gorj, cea mai importantă 

se legă de sărbătorirea Paștelui, când fii satu-
lui plecați de acasă revin la matcă, se întâlnesc 
cu familiile lor și petrec sărbătorile împreună. La 
sate se făceau și se fac în continuare Hore. Sunt 
localități din Gorj, unde, luni, a doua zi de Paști, 
se face „Hora de pomană=. O astfel de localitate 
este Tismana, unde, luni, 21 aprilie, începând cu 
ora 17:00, în centru, se desfășoară „Hora de poma-
nă=, închinată celor care nu mai sunt printre noi, și 
în mod special, celor morți de tineri. De asemenea, 
duminică, în prima zi de Paști, se va organiza, la 
Teatrul de vară din Lelești, la ora 16:00, de către 
familia Tapotă, o horă de pomană, după care și hore 
tradiționale, iar participanții să vină în costume po-
pulare tradiționale. Tot duminică se va organiza o 
horă de pomană  și la Bălești, la stadionul din satul 
Ceauru, începând cu ora 19:00.   

Pe 12 mai, la Runcu, se va desfășura Festivalul 
folcloric „Maria Apostol=, un festival concurs dedi-
cat tinerilor interpreți care doresc să se afirme. 

În perioada 16 – 18 mai, se va desfășura Festi-
valul Internațional de Literatură „Tudor Arghezi=. 
„Ajuns la cea de-a XXXIII-a ediție, festivalul oma-
giază pe cel care rămâne unul dintre cei mai mari 
scriitori ce i-a dat literatura română de-a lungul 
timpului și își propune să contribuie la stimularea 
pe criterii valorice a scrisului românesc contem-
poran, inclusiv pentru cunoașterea și promovarea 
operei argheziene, în țară și peste hotare. Tudor 
Arghezi este emblema modernismului românesc. 
Festivalul se adresează creatorilor de literatură și 
exegeților în arghezologie din țară, precum și vor-
bitorilor de limbă română din comunitățile de peste 
granițele țării, cu preocupări în domeniu. Acest fes-
tival a fost inițiat în 1980 cu prilejul Centenarului 
Tudor Arghezi, iar anul acesta, Uniunea Scriitorilor 
din România, vor oferi trei premii Omnia în valoare 
de câte 5 mii lei fiecare=, precizat domnul Ionuț-
Viorel Bordeiași. Ca o noutate la acest festival, USR 
dorește să se întâlnească, vineri, 16 aprilie, după-
amiază, cu profesorii de limba și literatura română 
dar și cu olimpicii lor, unde vor face schimburi de 
experiență benefică tuturor.  

După câteva răspunsuri lămuritoare date de 
domnul Bordeiași, ne-a condus în sala „Florin Isuf= 
și ne-a prezentat expoziția intitulată „Ecouri de 
primăvară și Înviere=. La final, după o fotografie 
de grup, ca amintire, ne-a spus: „Vă mulțumim încă 
o dată pentru frumoasa colaborare pe care o avem 
în ceea ce privește comunicarea publică pe tot 
ceea ce înseamnă evenimente culturale și acțiuni 
culturale ale instituției noastre și ale instituțiilor 
de cultură din Județul Gorj=.  Îi mulțumim și noi 
pentru acest mod de colaborare cu presa locală și 
le dorim, întregului colectiv, activități frumoase și 
diversificate, să păstreze și să transmită mai depar-
te, tinerelor generații tradițiile gorjenești. 

Col. (rtr.) Gigi Bu�e, Filiala 
„Jean B�rbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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Spectacolul naturii - Înflorirea liliacului, o manifestare ce ar putea fi Spectacolul naturii - Înflorirea liliacului, o manifestare ce ar putea fi 
comparată cu sărbătoarea florilor de cireș din Țara ,,Soarelui Răsare’’comparată cu sărbătoarea florilor de cireș din Țara ,,Soarelui Răsare’’

Aceasta are o suprafaţă de peste 20 ha, este 
declarată rezervaţie botanică şi este ocro-
tită de lege. Existenţa pădurii în aceste 

locuri se datorează climatului submediteranean, în 
zonă existând un topoclimat specific cu temperatu-
rii medii anuale cu 2-3°C mai ridicate comparativ 
cu zonele depresionare.  

Datorită acestui fapt aici se pot întâlni repre-
zentanţi ai florei şi faunei apropiate însoritului ţărm 
al Mediteranei: castanul comestibil, alunul turcesc, 

Nu peste multe zile vecinii noștri de la Po-
noare desfăşoară un eveniment ce prin fru-
museţe poate fi comparat cu manifestările  
dedicate florilor de către  asiatici. Sărbătoa-
rea înfloririi liliacului are loc într-un perime-
tru de un pitoresc inegalabil la Ponoare unde 
este localizată şi cea mai întinsă pădure de 
liliac sălbatic din ţară.

iedera, scrumpia, vipera cu corn,broasca ţestoasă 
de uscat, călugăriţa şi scorpionul.   

Cercetări geobotanice în zonă, au fost întreprin-
se de I.Conea (1931), A.Ionescu (1929) şi C.Zaharia 
(1968) unde au fost descrise şi identificate mai mul-
te specii submediteraneene şi  pontomediteranee-
ne. 

Caracteristicile climatice ale locurilor sunt de 
ierni relativ blânde, veri călduroase şi umede până 

în prima parte a lor, în a doua parte devenind se-
cetoase.   

În apropierea pădurii de liliac sălbatic mai poa-
te fi vizitat un alt fenomen natural cu rang de su-
perlativ naţional: Podul Natural de la Ponoare, cel 
mai mare pod natural din ţară. Acesta este o arcadă 
de calcar lungă de 25m, lată de 8m, care se ridică 
la o înalţime de 14m, faţă de fundul văii peste care 
trece.

Prin dimensiunile sale podul îşi justifică denumi-
rea de Podul lui Dumnezeu sau Podul Uriaşilor, cum 
mai este cunoscut  de catre localnici, fiind la origi-
nea mai multor mituri legate de provenienţa sa.  

Într una din ele, se povesteşte că în trecut pe 
aceste meleaguri trăiau oameni uriaşi, care dacă 
ar fi trăit astăzi ne-ar fi înspăimântat cu puterea 
lor şi că podul ar fi opera acestor giganţi denumiţi 
pelasgi.

Despre viata acestora se vorbeşte într-o altă 
legendă, care relateaza că la moartea căpeteniei 
lor, cei doi fii ai acestuia s-au urcat fiecare pe câte 
un munte să vadă cât a primit   moştenire. Când 
unul din ei şi-a aruncat privirea peste partea frate-
lui său, i s-a părut că aceasta este mai mare şi mai 
frumoasă.  

Atunci, l-a cuprins o mânie mare, a luat un fier 
de plug şi l-a aruncat cu putere spre fratele său. 
Fierul nu l-a nimerit, a trecut  şi a lovit vârful mun-
telui cel mai apropiat pe care îl reteză dintr-o dată. 
Acel munte poartă de atunci denumirea de Rete-
zat. 

În realitate, Podul Natural face parte dintr-un 
ansamblu carstic bine reprezentat in zona prin peş-
teri, lacuri carstice, vai oarbe, câmpuri de lapie-
zuri şi este un rest al unei galerii de peşteră care 
în trecut făcea legătura cu tunelul larg al Peşterii 
Podului sau Peşterii de la Podul de Piatră cum mai 
este cunoscută. 

În apropiere se află un câmp petrografic unde 
sunt prezente aproape toate tipurile de lapiezuri 
din Carpaţii Meridionali.  Aceste şiruri de spinări 
calcaroase, când răspândite, când aliniate în rân-
duri regulate formează un fenomen carstic de ex-
cepţie. 

Peştera Podului împreună cu Podul Natural de la 
Ponoare, care este declarat monument al naturii, 
ocrotit de lege, fac parte dintr- un sistem carstic cu 

Anunțul Casei de Pensii Gorj privind ziua liberă de 2 mai!Anunțul Casei de Pensii Gorj privind ziua liberă de 2 mai!
Casa Județeană de Pensii Gorj 

informează angajatorii și entitățile 
asimilate acestora că, potrivit Hotă-
rârii Guvernului nr. 2/2025, ziua de 
2 mai 2025 a fost declarată zi liberă 
pentru personalul din sistemul buge-
tar.

În vederea recuperării acestei 
zile, instituțiile și autoritățile pu-
blice își vor prelungi corespunzător 
programul de lucru până cel târziu 
la 31 mai 2025, conform planifi-
cărilor interne stabilite de fiecare 
instituție în parte. Este important 

de menționat că pentru munca prestată în acest 
regim nu se acordă timp liber corespunzător, con-
form prevederilor legale în vigoare.

De asemenea, potrivit Codului Muncii (Legea 
nr. 53/2003, republicată, cu modificările și com-
pletările ulterioare), se precizează că aplicarea 
acestei hotărâri nu modifică numărul total de zile 
lucrătoare din luna mai 2025, care va rămâne 21 
de zile.

Totodată, Casa Județeană de Pensii sublinia-
ză că numărul total de zile lucrate într-o lună nu 
poate depăși numărul de zile lucrătoare stabilit 
prin lege pentru luna respectivă.

I.M.

o hidrologie complexă şi este supus cercetărilor şi 
în ziua de azi pentru stabilirea relaţiilor hidrologice 
între lacul carstic Zăton şi ponorul Gaura Iepure-
lui.

Iată cum, dacă veți participa la sărbătoarea 
oltenească Înflorirea Liliacului, puteţi vedea şi  
obiective ce se constituie în două superlative la ni-
vel naţional. 

      MUGUREL PETRESCU, fotografii autor     
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91679167

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 15 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 SC  EHI  SRL AN-
GAJEAZĂ PERSOANĂ 
PENTRU CONTABILITATE  
PRIMARĂ/SECRETARIAT – TG-
CARBUNEȘTI. 0724551161.

 Vând apartament cu 
două  camere sau schimb 
cu trei camere, în strada 
Brâncuși, bl. 55, sc 2, ap. 4, 
et. 1, Tg Jiu. 0747955944.
 Vând 4 capre alpine 

franțuzești în lactație. Preț 
negociabil, 0767686287.

PierderiPierderi

 Declar pierdut act 
de proprietate pe numele 
de Sanda Floarea Octavian, 
fiind act de proprietate din 
orașul Rovinari prin încheie-
rea notarului la numărul 298, 
din data de 02.02.2024.
 Pițu Lucian declar 

pierdute și nule următoarele:
• Certificat de trezo-

rerie cod emisiune seria D 
1838542, în valoare de 100 
lei.

• Certificat de trezo-
rerie cod emisiune serie D 
1838542, în valoare de 100 
lei.
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APIA eliberează adeverințe pentru beneficiarii măsurilor APIA eliberează adeverințe pentru beneficiarii măsurilor 
și intervențiilor gestionate în cadrul Campaniei 2025și intervențiilor gestionate în cadrul Campaniei 2025

ARTEGO SA Târgu Jiu angajează personal în următoarele posturi:
- Mecanic
- Electrician
- Inginer absolvent Facultate de Electrotehnică
- Informatician
Se oferă salariu atractiv, tichete de masă de 40 lei⁄zi, două pâini 

400 g zilnic, bonus de performanță, premieri etc. 
Angajarea se face, inițial, pe o perioadă determinată de 3 luni, 

urmând ca după o evaluare, încheierea de contract pe o perioadă ne-
determinată. Telefon: 0253.226.444 

Agenția de Plăți și Intervenție 
pentru Agricultură (APIA) 
informează că a demarat 

procedura eliberării de adeverințe 
pentru beneficiarii unor măsuri și 
intervenții implementate de APIA, 
respectiv pentru: Sprijin de bază 
pentru venit în scopul sustenabilității 
(BISS), Sprijin redistributiv com-
plementar pentru venit în scopul 
sustenabilității (CRISS), Măsura 10 
– Agro-mediu şi climă, Măsura 11 – 
Agricultură ecologică, DR-01 - Agro-
mediu și climă pe pajiști permanen-
te, DR-02 - Agro-mediu și climă pe 
terenuri arabile, DR-04 - Agricultură 
ecologică – conversie, DR-05 - Agri-
cultură ecologică – menținerea certi-
ficării, DR-09 - Zone afectate de con-
strângeri naturale - Zona Montană 
(ANC_ZM), DR - 10 – zone afectate de 
constrângeri naturale semnificative 
și DR-11 - Zone afectate de constrân-
geri naturale specifice.

Astfel, potrivit convențiilor, la 
solicitarea scrisă a fermierului, APIA 
eliberează o adeverință prin care 
confirmă că acesta a depus Cere-
rea de plată pentru anul 2025, soli-
citând finanțare pentru măsurile și 
intervențiile indicate mai sus.

Prin  adeverință  se confirmă, 
la data emiterii acesteia, suprafața 
determinată  la plată pentru 
intervențiile și măsurile care fac 
obiectul convenției încheiate cu 
instituțiile bancare și nebancare, 
că s-a efectuat controlul adminis-

trativ sau datele au fost preluate 
din informațiile existente în cere-
rea închisă în aplicația  AGI online și 
înregistrată în IACS, după caz, asu-
pra cererii de plată a beneficiaru-
lui referitor la eligibilitatea pentru 
intervențiile și măsurile implementa-
te de APIA prevăzute în Convenție. 

Totodată, adeverința eliberată 
certifică faptul că beneficiarul nu 
face obiectul excluderilor de la plată 
și că îndeplinește condițiile generale 
pentru acordarea sumelor cuvenite, 
în conformitate cu legislația în vi-
goare. Valoarea creditului poate fi 
de până la 90% din valoarea sumei 
calculate conform adeverinței elibe-
rate de APIA.

Fondul de Garantare a Creditului 
Rural IFN - SA (FGCR) şi Fondul Naţi-
onal de Garantare a Creditului pen-
tru Întreprinderi Mici şi Mijlocii IFN 
- SA (FNGCIMM) garantează creditele 
acordate de bănci fermierilor.

=Reamintim fermierilor că potri-
vit Ordinului Ministrului Agricultu-
rii și Dezvoltării Rurale nr. 50/2017 
de modificare a Ordinului Ministru-
lui Agriculturii și Dezvoltării Rura-
le nr.703/2013 pentru aprobarea 
condițiilor în care se vor încheia 
convențiile dintre instituțiile finan-
ciar-bancare și nebancare și APIA, în 
vederea finanțării de către acestea 
a activităților curente ale benefici-
arilor plăților derulate de instituția 
noastră în baza adeverințelor eli-
berate, dobânda aferentă acordării 

creditelor va fi de RON-ROBOR 6M 
+ maxim 2%. În ce privește comi-
sioanele practicate de instituțiile 
finanțatoare, APIA atrage atenția 
fermierilor care doresc să acceseze 
credite pentru finanțarea capitalu-
lui de lucru în vederea desfășurării 
activităților curente, să analizeze cu 
atenție sporită soluțiile de finanțare 
propuse de instituțiile financiar-ban-
care și nebancare în ceea ce privește 
costul acestora, astfel încât să alea-
gă modalitățile de finanțare care răs-
pund cel mai bine necesităților pro-

ComemorăriComemorări

r Se împlinesc 7 ani de la ple-
carea dintre noi a celui care a fost 
om de o vastă cultură, ing GEORGE 
BĂNETE, poet, sculptor, publicist, 
reporter, epigramist, autor de tex-
te pentru grupuri satirice. Timpul 
nu vindecă nimic, te învață doar 
cum să trăiești cu durerea. A lăsat 
în urmă tot ce prețuia mai mult: 
pe noi și viața cu toate valorile ei. 
Te vom iubi mereu. Sufletul tău 
bun și generos va trăi alături de 
noi atât cât vom trăi pe această 
lume. Odihnește-te în pace, suflet 
nobil și curat. 

Soția, copii și nepoții

S.C. YANIDA COM S.R.L. intenționeză să solicite la Administrația Nati-
onală Apele Române – Administrația Bazinală de Apă JIU - Sistemul de Gos-
podărire a Apelor Gorj, aviz de gospodărire a apelor pentru ’’RACORDAREA 
SISTEMULUI DE PRELUARE A APEI METEORICE ȘI DEVERSAREA ÎN RÂUL 
JIU PRIN CONDUCTA CARE VA TRAVERSA TERENUL CU NR. CADASTRAL 
72070, 47150 PRIN SUBTERAN’’ municipiul Târgu Jiu, județul Gorj.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări 
se pot adresa la:

- Adresa solicitantului S.C. YANIDA COM S.R.L., cu sediul în MUN. TARGU 
JIU, B-DUL ECATERINA TEODOROIU, NR. 214, JUD. GORJ, tel. 0734223789

- sediul Sistemului de Gospodărire a Apelor Gorj, din Târgu Jiu, Bule-
vardul Ecaterina Teodoroiu, nr 99, județul Gorj, tel. 0253218738.

SC GORJEANUL S.A. anunţă publicul interesat asupra deciziei de emi-
tere a avizului de mediu pentru PUZ - RECONVERSIE FUNCŢIONALĂ DIN 
ZONĂ UNITĂŢI INDUSTRIALE ÎN ZONĂ MIXTĂ - PENTRU CONSTRUIRE LOCU-
INŢE Şl FUNCŢIUNI COMPLEMENTARE Şl MONTARE PANOURI FOTOVOLTAI-
CE, cu amplasament în Municipiul Târgu Jiu, b-dul Ecaterina Teodoroiu, 
nr.354, nr. Cad.61838, judeţul Gorj.

Observaţiile publicului interesat se primesc la sediul A.N.M.A.P. (APM 
Gorj) din strada Unirii, nr. 76, Tg.Jiu, judeţul Gorj, la nr. de fax: 0253-
212892 sau adresa de e-mail: office@apmgj.anpm.ro.

prii. Pentru facilitarea comunicării, 
protejarea mediului și reducerea în-
cărcării administrative, fermierii pot 
solicita eliberarea adeverințelor prin 
transmiterea unei cereri prin mijloa-
ce electronice către Centrele APIA. 
Toate convențiile încheiate între 
APIA, instituțiile bancare și nebanca-
re și FGCR/ FNGCIMM vor fi postate 
pe site-ul instituției, la adresa: www.
apia.org.ro, în secțiunea Convenții, 
Acorduri, Protocoale=, au transmis 
reprezentanții APIA.

C.P.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. de telefon: 
 0253-218 552   Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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Prin caracterul său, reproductiv și înmulțitor, 
semănatul poate fi ușor asemuit încropirii unei 
noi familii, în sensul că, înainte de căsătorie ti-

nerii și părinții lor pregătesc noua locuință, baza mate-
rială de început;  tot așa trebuie tratat și semănatul sau 
plantatul noilor culturi. Chiar se spune că semințele 
trebuie a�ezate pe un pat tare, cu o saltea moale 
�i acoperite cu o plapum� pufoas�. Desigur casa noii 
familii poate fi transfigurată în arătura de bună cali-
tate, de preferință executată din toamnă și bine pre-
lucrată de natură peste iarnă. Dacă arătura este efec-
tuată în primăvară, sigur ne vom aștepta la pierderi de 
recoltă  din cauza nestructurării solului ca urmare a 
acțiunii îngheț-dezghețului și a pierderii apei înmagazi-
nate, mai ales sub influența evaporației și a vânturilor 
de primăvară. Nici lucrările agricole specifice acestei 
campanii nu pot atenua decât în mică măsură efectele 
negative ale arăturii de primăvară în comparație cu cea 
de toamnă. Acum, că primăvara se anunță a fi ploioasă, 
cu siguranță vom avea o campanie de-a dreptul pompi-
eristică, fiind nevoiți să acționăm în ferestrele de timp 
prielnice. Patul germinativ, patul tare, se prepară prin 
discuiri repetate, la adâncime cu 5 – 6 cm mai mare de-
cât adâncimea de semănat, făcute numai atunci când 
solul este propice pentru această lucrare, adică are 
umiditatea necesară. Acest moment se poate stabili cu 
destulă acuratețe de către fermier dacă acesta ia în 
mână din parcelă un bulgăre de mărimea unui ou de 
curcă și, pe drum, îl lasă pe acesta să cadă liber de la 
înălțimea brâului său, și dac� bulg�rele se turte�te 
sau nu se sfarm� înseamnă că, în primul caz solul are 
umiditate prea mare, iar în al doilea caz este prea us-
cat. În amândouă aceste situații se amână intrarea pe 
teren cu discul până când umiditatea solului devine 
propice acestei lucrări, adică până când bulg�rele se 
va sf�râma în mai multe particule mai mici. Acesta 
este momentul optim pentru efectuarea lucrărilor ne-
cesare pregătirii unui bun pat germinativ. Intrând pe 
teren cu utilajele pentru pregătire atunci când acesta 
are umiditate prea mare se va produce destructurarea 
și tasarea solului, iar costurile materiale ale lucrărilor 
vor fi sporite ca urmare a creșterii rezistenței solului la 
acțiunea organelor active ale utilajelor și la înaintarea 
tractorului. Dacă se intră pe teren când acesta are umi-
ditate prea mică, se va favoriza prăfuirea solului, cu 
efect major în sporirea conținutului de argilă, care apoi 
va influența negativ gonflarea și compactarea solului, 
ceea ce va înrăutăți pătrunderea apei, aerului și a ră-
dăcinilor plantelor în sol și, desigur, va diminua foarte 
mult recolta. Pentru pregătirea patului germinativ cea 
mai uzitată mașină agricolă este grapa cu discuri sau 
discuitorul. Această unealtă taie solul în felii, îl ridică, 
răsucește și răstoarnă totodată, cu efect benefic și asu-
pra uniformității terenului. Adâncimea de lucru a discu-
lui este cam de 12 cm iar distanța între organele active, 
talere, trebuie să fie de 17 – 19 cm. Trebuie urmărit, la 
reglarea sa, ca organele active ale bateriilor din spate 
să lucreze la jumătatea distanței dintre organele ac-
tive ale bateriilor din față. Acest lucru se verifică și 
reglează prin trasarea cu viteză mică și discul așezat 
complet pe sol, ca în cazul efectuării lucrării propriu-
zise în teren, a urmelor specifice pe un teren foarte 
tare (de regulă un drum) și măsurarea distanței între 
aceste urme. Prin deplasarea spre dreapta sau stânga a 
bateriilor de organe active pe barele suport se realizea-
ză amplasarea corectă a lor. De urmărit ca în mijlocul 
discului să nu rămână fâșii de tren nelucrat, ca urmare 
a depărtării prea mari între bateriile din față. Grapele 
cu discuri trebuie să lucreze în agregat cu un elemente 
de nivelare, între care, cel mai la îndemână sunt șinele 
grele, de tipul celor de cale ferată, care trebuie să 

Pregătirea patului germinativ pentru Pregătirea patului germinativ pentru 
semănăturile de primăvarăsemănăturile de primăvară

depășească cu 10 – 15 cm în stânga și în dreapta lățimea 
de lucru a discurilor. Adâncimea de lucru se realizează 
cu ajutorul trenului de rulare al discului, iar orizon-
talitatea, paralelismul utilajului cu suprafața solului, 
se poate realiza prin punctul de cuplare a utilajului la 
bara de tracțiune a tractorului, și trebuie urmărit ca 
discul să nu lucreze cu partea din față mai sus, căci 
bateriile din față vor lucra mai puțin  adânc decât cele 
din spate, iar acestea din urmă vor crea un bilon la 
mijloc, care de fapt doar va acoperi fâșia centrală ne-
prelucrată, sau prelucrată mai superficial de organele 
active ale bateriilor din față, și totodată va produce 
și o denivelare a solului. Deoarece discurile bateriilor 
din spate aruncă solul tăiat spre interior, cu această 
mașină agricolă se pot astupa rigolele realizate printr-o 
arătură la margine și neastupate cu plugul, așa-zisele 
mijloace, lucrare ce se face înainte de discuitul pro-
priuzis. Este imperios necesar ca adâncimea de lucru 
a utilajelor agricole pentru pregătit patul germinativ 
să fie uniformă spre a asigura un semănat uniform și 
ca adâncime de plasare a semințelor, cunoscut fiind că 
fiecare centimetru de adâncime de semănat în plus sau 
în minus față de adâncimea normală poate duce la di-
minuarea recoltei cu 100 kg / ha.. 

Ciocârlia a devenit o rival� serioas� a 
privighetoarei, de când ansamblul ce-i poart� 

numele colind� lumea..          Ion VELICAN

De regulă patul tare se realizează cu discul printr-o 
singură trecere, la adâncimea maximă. Peste un timp 
scurt, una – două zile, se execută pregătirea saltelei 
moi, tot cu discul, dar la o adâncime doar cu 2 - 3 
cm mai mare decât adâncimea de semănat a culturii 
respective, prin cel puțin două treceri. Acum se pot 
administra și îngrășămintele chimice complexe, având 
grijă să administrăm doza întreagă de fosfor și potasiu 
și doar jumătate din cea de azot, cealaltă jumătate 
de doză de azot se va administra la lucrările de prășit. 
Aceste îngrășăminte trebuie încorporate neapărat în 
sol, altfel eficacitatea lor scade foarte mult. Plapuma 
pufoas�, cea de la adâncimea de semănat, care tre-
buie să acopere semințele, se realizează de regulă cel 
mai bine cu o altă mașină agricolă, combinatorul sau 
cu sapa rotativă, care prin organele active vibratoare, 
în mișcare, ale lor produc o și mai puternică mărunțire 
a solului, deci o afânare mai mare care să întrerupă 
capilaritatea realizată anterior cu discul, limitând 
astfel ascensiunea apei din sol doar până la la nivelul 
semințelor și diminuând pierderea ei prin evaporare. 
Cea de-a doua unealtă din componența combinatorului, 
grapa sau t�v�lugul elicoidal, provoacă ușoara tasare 
a solului prelucrat, ceea ce face ca în sol să rămână 
puține spații lacunare prin care să se piardă apa și în 
care rădăcinile plantelor să cadă pradă mucegaiurilor 
ce se dezvoltă aici. Simultan cu această lucrare se pot 
administra și ierbicidele de sol specifice culturii respec-
tive, și încorpora sau nu, după cerințele tehnologice ale 
fiecăruia. După ce a fost atins acest stadiu de pregătire 
a patului germinativ, într-un interval de 2 – 5 zile se 
va efectua semănatul. Timpul de repaus enunțat an-
terior este necesar pentru așezarea solului, refacerea 
capilarității până la adâncimea de semănat și încălzirea 
stratului superior, și astfel se asigură condiții optime 
pentru noua cultură. În această perioadă, practic, nu ar 
trebui să existe timp de repaus, ci numai timp prelungit 
de lucru, pentru realizarea lucrărilor de bună calitate și 
încadrarea în momentul optim de semănat. 

Culturile de lucern�, trifoi, ghizdei sau ierburi 
graminee perene, la semănat necesită încă o lucrare: 
t�v�lugitul, înainte și după semănat, cu tăvălugul ne-

ted în agregat cu o grapă de mărăcini, spre a asigura o 
optimă  punere în contact a semințelor cu solul și, toto-
dată, spre a evita formarea crustei în urma tăvălugului 
neted, care ar împiedica o ușoară răsărire a plantelor 
firave și ar favoriza pierderea apei din sol prin capilari-
tate și evaporație.

Pentru explicații mult mai am�nunțite �i o mai 
bun� înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere �i legumicole - 

ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultur� �i vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultur� - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

              Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de 
albine, v� rog s� respect�m cu toții, chiar mai mult 
decât pe noi în�ine, aceste gâze, vechi de peste 
400 de milioane de ani pe p�mânt - deci cu mult 
mai vechi decât noi, oamenii,  - c�ci ele sunt cele 
care ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, cum s-ar 
spune, craca pe care st�m, �i dac� ele dispar, cu 
siguranț� disp�rem �i noi, omenirea. Nu sunt vor-
be mari, spuse în loc de altceva, ci un avertisment 
de ultim� or� pe care m� v�d nevoit s�-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane în care mi se 
aduce la cuno�tinț� despre masacrarea familiilor 
de albine de c�tre posesorii de unul sau mai mulți 
pomi fructiferi care fac tratamente chimice „dup� 
ureche” �i în momente total nepotrivite, mai ales 
în timpul înfloritului, �i f�r� s� anunțe apicultorii 
de acesta. 

Legea 383/2013, cu modific�rile ulterioare a 
apiculturii, prevede pedepse aspre pentru astfel 

de nereguli.
Ap�rând albinele ne ap�r�m de fapt pe noi în�ine!

A�adar:
Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament 
chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați 

primăria de acest lucru, comunicând ziua 
tratamentului și produsele pe care le veți folosi.

Prim�riile sunt obligate s� în�tiințeze pe apiculto-
rii din zona respectiv� de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate 
de insecte precum albinele. Dac� acestea dis-

par, iau cu ele pe alt� lume �i sursele noastre de 
hran�.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

A�tept cu deosebit interes propunerile, sugestiile 
dumneavoastr�, stimați cititori, fermieri, �i 
despre alte subiecte de interes în activitatea 

cotidian� din ferma, gospod�ria dumneavoastr�  
c�ci:

Dac� toate astea fi-vor respectate,
 Bun�starea vine c�tre tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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Au început competițiile tari din 2025 la Academia lui Florin Mergea din 
Târgu Jiu. Marți, au debutat Campionatele Naționale Individuale U18. 

Turneul are loc în perioada 22-27 aprilie 2025 și adună la start cei mai 
buni tineri sportivi ai României. 

În joc sunt titlurile naționale, la feminin și masculin.
C�T�LIN PAS�RE

CN U18, la Academia lui Florin Mergea

CLASAMENT LIGA 4
# Echipa   M V E I GM   GP   P
1. CSM Târgu Jiu  26 26 0 0 141     7 78p
2. CSC Negomir   26 21 2 3 72   19 65p
3. CS Internațional Bălești 26 16 5 5 62   35 53p
4. CS Unirea Țînțăreni  26 16 4 6 69   34 52p
5. CSO Tismana   26 16 4 6 62   35 52p
6. CS Vulturii 2 Fărcășești 26 14 1 11 64   52 43p
7. CS Jiul Rovinari 2016  26 13 4 9 55   45 43p
8. CSO Turceni   26 13 1 12 65   39 40p
9. CS Minerul Motru 2008 26 11 7 8 48   31 40p
10. CS Petrolul Bustuchin 26 11 4 11 47   54 37p
11. FC Petrolul Ticleni  26 11 4 11 48   48 34p
12. CS Gilortul 2 Tg Cărbunești 25 10 4 11 61   64 34p
13. CS Minerul Mătăsari  26   9 4 13 35   47 31p
14. CS Parângul Bumbești-Jiu 26   7 2 17 30   62 23p
15. CS Petrolul Stoina  26   7 1 18 52   89 22p
16. CS Știința Drăguțești 25   3 2 20 30   76 11p
17. AS Jupânești  26   3 1 22 30 123 10p
18. AS 7 Noiembrie Costești 26   1 0 25 14 125  3p

Liga 4, Etapa 26
CS Jiul Rovinari 2016 3 – 2 CS Vulturii 2 Fărcășești 

CSM Târgu Jiu 7 – 0 CS Petrolul Bustuchin
CS Internațional Bălești 3 – 0 AS 7 Noiembrie Costești 
CS Minerul Mătăsari 2 – 1 CS Parângul Bumbești-Jiu 

CSO Tismana 3 – 1 FC Petrolul Țicleni 
CS Știința Drăguțești - CS Gilortul 2 Tg Cărbunești nu s-a 

disputat
CSC Negomir 2 – 1 CS Unirea Țînțăreni 
CS Petrolul Stoina 9 – 1 AS Jupânești 

CSO Turceni 5 – 2 CS Minerul Motru 2008 

C�T�LIN PAS�RE     

Doar șapte meciuri 
s-au disputat, înain-
te de Paște, în etapa 

cu numărul 26 din Liga a patra 
de fotbal. Miercuri și vineri au 
avut loc partidele de la Rovi-
nari și Târgu Jiu, iar sâmbătă 
restul disputelor rămase, cu 
o singură excepție: CS Știința 
Drăguțești - CS Gilortul 2 Tg 
Cărbunești. Echipa gazdă nu 
s-a prezentat la joc din ca-
uza problemelor financiare, 
iar CS Știința Drăguțești s-ar 
putea retrage din campionat 
la numai un sezon după ce 
a câștigat seria ei din Liga a 
5-a. O decizie în acest sens va 
fi luată în următoarele zile. 
Potrivit anumitor surse, întâl-

O altă echipă s-ar putea retrage din O altă echipă s-ar putea retrage din 
fotbalul județeanfotbalul județean

nirea decisivă între jucători și 
oficialii clubului va avea loc 
cât de curând. Liga 4 din Gorj 
ar putea rămâne, astfel, cu 
numai 16 echipe, din 18 câte 
au început sezonul. AS 7 No-
iembrie Costești a fost prima 
formație care s-a retras, iar 
AJF Gorj a hotărât ca toate 
meciurile acesteia să fie pier-
dute cu 3-0. 

În altă ordine de idei, 
Internațional Bălești a reve-
nit pe locul trei după succesul 
formației CS Negomir cu Uni-
rea Țînțăreni. Lider autoritar 
este CSM Târgu Jiu, cu victorii 
pe linie în campionat. Urmea-
ză în weekend, când revin și 
meciurile de la ,,Onoare=, o 
nouă etapă, iar apoi o ,,inter-
mediară= la mijlocul săptă-
mânii viitoare.



Miercuri, 23 Aprilie 2025Miercuri, 23 Aprilie 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1616 sportsport

C�T�LIN PAS�RE                   

Universitatea Craio-
va s-a impus, luni 
seara, la București 

în fața lui Dinamo, în runda 
a cincea din play-off-ul Su-
perligii la fotbal. Oaspeții 
au câștigat cu 2-0 pe Arena 
Națională, ambele reușite 
venind în repriza secundă. 
Deși a fost mai mereu la câr-
ma partidei, trupa lui Mirel 
Rădoi și-a creat doar o ocazie 
mare în prima repriză, atunci 
când Anzor a lovit bara în de-
butul confruntării. Cei mai 
în formă jucători ofensivi ai 

Oltenii au bătut-o pe Dinamo, dar Rădoi e 
temperat: ,,Trebuie să ne securizăm locul trei”

,,juveților= au lovit în partea 
a doua a meciului. Baiaram 
a fructificat o centrare a lui 
Bancu (min.53), iar Mitriță a 
dat un gol marcă înregistra-
tă, după ce primul marcator 
a devenit servant. Înainte de 
partea a doua a play-off-ului, 
Craiova a urcat pe poziția se-
cundă, la trei puncte în spa-
tele deținătoarei trofeului, 
FCSB.

Dinamo: Golubovic – 
Sivis (’90+1, Paşcal�u), 
M�rginean, Opruţ, Luna 
(’59, Homawoo) – Milanov 
(’80, Soare), Olsen, Cîrjan – 
Costin (’59, Costin), Perica 
(’80, Abdallah), Selmani. 

Antrenor: Zeljko Kopic.
„U” Craiova: L. Popescu 

– Mora (’90+1, Mogoş), 
Zajkov, Badelj, Bancu 
– Oshima (’67, Houri), 
Screciu, Mekvabishvili 
– Baiaram (’67, Barbu), 
Safira (’90+1, Maldonado), 
Mitriţ�. Antrenor: Mirel 
R�doi.

Cartonaşe galbene: 
Cîrjan ’56, Opruţ ’72 / 
Baiaram ’42.

,,Mă bucur pentru că am 
făcut un meci bun, pentru 
că am și marcat și plecăm 
acasă fericiți. Este o seară 
bună pentru mine și colegii 
mei. Nu ne-am gândit că va 
fi ușor, am pregătit foarte 
bine meciul. Mă bucur că nu 
le-am dat spații și că a ieșit 
bine. Mergem la Cluj în eta-
pa viitoare, ne gândim la 
trei puncte. Avem șanse la 
titlu, pentru că avem jucă-
tori experimentați, de echi-
pă națională. Și cu FCSB am 
arătat bine, dar nu am luat 
cele trei puncte=, a declarat 
Ștefan Baiaram.

,,E o victorie merita-
tă, muncită. Nu facem bine 
dacă ne gândim pe termen 
lung. Am câștigat un meci, 
acum avem o deplasare grea 
la Cluj. Nu e ușor să te lupți 
pentru un trofeu. E o presi-
une imensă. Nu trebuie să 

ne gândim la ultimul meci, 
următorul este cel mai im-
portant. Campionatul este 
visul meu, este visul tuturor 
oltenilor=, a adăugat Alex 
Mitriță.

,,Felul în care am început 
meciul a arătat că am venit 
să dominăm și să câștigăm. 
Am început foarte bine. E o 
victorie meritată. S-a simțit 
o presiune, pentru că nu am 
jucat așa cum mi-am dorit. 
Voiam o posesie mai mare în 
prima parte și nu am profitat 
de spațiile pe care Dinamo 
ni le-a dat. Încerc de foarte 
multe ori să mă controlez. 
Din păcate, ăsta e felul meu, 
mai am de lucru. Asta era 
supărarea mea, pentru că se 

știau zonele în care trebuia 
să atacăm spațiile. De aceea 
eram supărat.Nu mă lăsați să 
stau departe de clasament. 
Noi trebuie acum să ne secu-
rizăm poziția a treia, să nu ne 
trezim că ne uităm în sus și 
nu vedem că se apropie cele 
din spatele nostru. Obiec-
tivul meu este să ne securi-
zăm locul trei! Pentru mine 
e foarte important să ne păs-
trăm atitudinea pe care am 
arătat-o=, a concluzionat an-
trenorul Universității, Mirel 
Rădoi. În etapa viitoare, Uni-
versitatea Craiova juca în Ar-
deal, împotriva Universității 
Cluj. Meciul este programat 
sâmbătă, 26 aprilie, de la ora 
20.00.


